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01 WMPHENERGS
EX 1.1.1 FRw THRFEAE WAL 77 E:

$F FARHEY, BEE o ER PEARE LER, RBEH y R, EEK n AfEEH
AR,

EX 1.1.2 BFR (L1) F, #F FXT gy, o™ BEWE, WAL TENEEE M7
2, B AL TR

EX 1.1.3 % J &R FHRE, HEK y=o(z) (xeJ) RAE (1.1) 898, &
F ($7¢($),¢/($), e 7¢(n)(x)) = Oa reJ

MEf, B J ARy = o(x) MEERXE. #F y = ¢x) TEEERFTH, WKZ HEE. £
y=o¢) Ba n MIEMIHNERFEK ¢, - ,cp, MHZ AHEM, KB “HEMIT” 24
Jacobi 1T % =,

I (n—1)
(M<Ma¢ , )

6(61762; e 7Cn)

) #0, zel
ENX 1.1.4 FER—WHs &
= @) (1.2)
£ fFETFERXE G LEg Bk
y=0o¢(x), xe€lJ
REFTBE—ANE, JCR EXE, NTEAE
I'={(z,y) |y =9¢(x),z € J}
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RSP T _E B — A kol S, AR A AR A B 4 el £k

E 115 BRFIARp KB ATUS TR (1.2) —MUF#ER, B f ERs @& T L
B R BUE NS A S 1L R ALY AR

Q2 #FHRDIE

EN 1.2.1 ZEH5E
P(z,y)dr + Q(z,y) dy = 0, (1.3)

WRFE—NEETHER O(z,y), £F

d9(z,y) = Pz, y) dz + Q(z,y) dy,
W7 (1.3) £ L HRRA M H . e

P(x,y)=c (HF c HEZFE)
HAAE (1.3) WEM L.

EIE 1.2.2 HEH Plr,y) M Qo,y) AR ERBXE D CR* L#% HEFELEN MR
%*ﬁca—P%ﬂ Q,mum (13) B %5 EHEELE A

oP  0Q

8_y = o (1.4)
T D WAL Y ER AR, T (20,9), (x,y) € D, HE (1.3) BHER 54
/P(x,y) dz + Q(z,y) dy = ¢, (1.5)
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Loy REREE (vo,0) 5 (v,y) AE D NHEAERSZF BB EARNE L, c 1T
B

ﬂmh‘

WERR RWTHE (1.3) 215 2410, MIAFAErT R &(x, y), fHif
dé(z,y) = P(z,y) dr + Q(z,y) dy,

PRk

0P 0P

Q(xvy) =
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Bl P(r,y), Q(z,y) WIATHUER] H

oP P 0Q _ 0°¢
oy  0xdy’ Ox  Oydz’

EE?—% 0Q msespny B

o °
e PP
oxdy  Oydx’
T2
oP _oQ
oy  Ox’

R, AR (1.4) REOZ. A1) Green AN, T D WIEEE (20,90) 5 (2,9)

HIIZ B G 28,
D(x,y) = /P(:I:,y) dz + Q(x,y) dy

AHR T 4% v ke, Hali e
do(z,y) = P(x,y) dz + Q(z,y) dy,

BI5FE (1.3) 224,

O

EX 1.2.3 wRFE (1.3) FHEHK P(r,y),Q(z,y) WA EF R x BB A y 89 & £k 8y TR,

Bl
P(z,y) = Pi(z)P(y),  Qz,y) = Qi(2)Qa(y),

MAFE (1.3) EXELHE T 1.
WFAR oy B T 2
Py(x)Ps(y) do + Q1(x)Q2(y) dy = 0,
M Py(y)Qi(z) # 0 B GEEREARN 0), /][RR A YT

Py() Q2(y)
Q1 (z) dot Py(y) d

y =0,

BET AT SRAFER Y. 380, 5 a3 Po(y) B— DA, Wy = o BR—E; & b 2

—AEE N =0 WM
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1
—dy + P(z)dz =0,
Y

AR

In|y| +/ P(s)ds =c,

o

yzcpr(—lL:FTﬁdS),

Hr e MEBARF R 456 v =0 2 MHRE 7R I8 E N

Z/ZC%XP(—l£:FKQ(b)7

Pl

Hrb e MERFAL

fil 1.2.5 KK HE
dy _

=1—192
Yz Y
R B a1 —y? £ 0, IR R A
1 1
dy — —dz =0,
1 —y? x

WA N

arcsiny — In |z| = ¢,

Hrp o MEREHEL, BHAA

H e MEBAREFE. BT « =0 AEM, 11y = £1 ZM, SRR

y==+1
Al
T = Cearcsiny’
Horr ¢ MERAREHE AL
il 1.2.6 KARthn 72
dy 1
_— = y3'
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B 4y # 0 W, TR AL

y_% dy —dx =0,
LA
3 2
§y3 — T =,

Hrb o RIEREE. Xy =0 2R, WMUE T REREAN

y=0
il ,
9 2
y:i[g(ijc)] , T = —c,
Hrp e EEHEA O

\N

127 WA s EE—AWEA TF A T8 LA 1.3.9.

N B A R T R

Hrb p(x), q(x) € C((a,b)).
EX 1.2.8 E7E (1.6) #, % q(x) =0 B, FE o 7 4E
y + p(x)y = 0. (1.7)

WA (17) A (16) FEMFRFTE, BHEH—WFREEMSFE. % @) FEH
0 B, A (1.6) A — B4k &bk o A2

FER IR I — N BN, EARARF O RE, et N FFIROTRE. TiRE (1.7) 1

AN
Yy = cexp (—/ p(s) ds) : (1.8)

Hob o RERAM X exp (_ / " () ds) P B TR, T ¢ R0 “g 1]
SN Z5TTRE (1.6) B (o) B IEm TR A “5hH17, RATHTAE 4tk “5p
I REBUNAREIE, g(a) SRR MARIOERA (1.8) P ¢ BREE o(x). BIFRAT
M T (1.6) M

y=clojewn (- [ () ). (19)
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BN (1.6) B178

d(x)exp (— /xp(s) ds) —p(z)c(x) e = p(s)ds |+p(z)c(x) e =1 p(s)ds | = q(x).

o o

RIA (1.9) RIS

y— [c—i— / :q(s) exp ( / p(®) dt) ds} exp (— / (1) dt)
— coxp (- / p(8) dt) + / :q(s) exp (- / 0 dt) ds,

Hh o HIEEHFEL
TR (1.6) W R VIE AT y(xo) = o, WITIF ¢ = yo, MITTEN

v=mew (= [w0ar)+ [Caew (- [0 ) as

NS RIE 1) |
Yy
= =0,
1 TPy 1.10)
y(:co) =%
R e — P ) . B o (), yo(2) SRR (1.10) BIPIAMIE, 2 o) = y1(x) — yo(z), WIEEL N
WA }
¥
ht =0,
dx +rla)e (1.11)
p(ro) =0

AR PRI IE — P ) . FRAT T I R R

(o /;p(s)ds) o)) = (SE+ptom eip< /;p(s)ds):o,

exp ([ 1615 plo) = plaw) =0
HT p(z) € C((a,b)), F5r /xp(s) ds HIR (ASHI “e ™ — 07 TETE), AL
o(x) =0.

AUEH] T 7718 (1.10) filf fmE—PE.
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B 129 (1) FE (1) HRENFRFETAHE

(2) FRE (1.7) W15 2 7 10 4 S 47 2 AR,

(3) R (17) MR BT AN, HEFEHEE— RN EER A S B p(), o)
2 R K LR — R,

(4) EFKFE (1.6) WA EHNERFAHE (17) .

(5) HEFKFIE (1.6) 41 1E 7 BBy 75 45 Lo —.

Rr (5) WAEAF EA A (1).
&1210@mﬁ¢29uxmﬁﬁlﬁ&( 7) A RBHER— N EERE, ZEE 2%

4, exp (— /$p<s> ) Eem—

5 1.2.11 Kfdthn 71

dy 9
dx+y_$
& T IEPILIFISR o WTAS
= @)
oy =aTe
ML 15
ey = (22 — 2r +2)e” +c,
HI IR 75 R 8 N
y=a—22+2+ce ",
Hrf ¢ ERFE O

i 1.2.12 E & f(z) € C'([0, +00)), a(x) HEL, BFEEFE o >0, 5 a(zx) > co. &

lim (f'(z) + a(z)f(x)) =0,

T—r+00
SKAE:
lim f(z)=

T—+400

SERR 4 () = f'(x) +a(@)f(x), W lim g(x) = 0. ¥ ERFBME f(o) WRIBA TR, t—

T—+400
Bt e i T RE R ) A AT A5

£0) + /0 " exp ( /0 "a(s) ds) o(t) dt
exp ( /0 " at) dt) |

fx) =




T

IS
P

o7 A2

ERER a(z) = co >0, Hitk

li = )
Jim exp (/0 a(t) dt) +00

exp < /0 " at) dt) o(2)

H L'Hospital 7411 A %0

g(z)

lim f(x)= lim = lim == =

e T ) exp ( /0 ") dt> v a(z)

N — LR IR I T R

5] 1.2.13 K n 712

% Tty
de -9y’
R IS ALRFRA, b4 y = zu(z), 1
dy du 14w
@—u(:c)+x£— T
Hl
du 1+u?

x@ Col—u
H v = 0 AR H AR &8

1—u 1
du = —dz.
1+ u? Y x v

arctan 2 = In /22 + 1y +c,
T

Horf o AERUFEL 35 R AR AR RIE w] 2505 O 58 fa R

B 1.2.14 KR L 7 &
dy ar + by +c

dz. mz+ny+1
HF a,be,m,n,l KEHK.



B A2r=0+a y=19+08 WEHFELN

dy  ar+by+aa+bf+c

AT mIZ+ng+ma+nb+1

. b X ac+bf+c=0 ) i
O *FH # 0, WA HiE o, 8. MLl E TR —
m-n ma+nf+1=0
FARITHE
dy a7 +by
dz  mZ +ny’
NI

. b o .
@ Han=bm, & )\ = % = M 5 R4

dy _ A(mz +ny) +c

dx mx +ny + 1
HIL S w=ma + ny AJHE— PN S TR

NI S

51 1.2.15 kA& Bernoulli 7 &

dy

I +p(z)y =q(x)y", n#1

R Yy 20 B, FERTREMAFRBRLL g 115

—-n dy 1-n __
v +p(x)y " = q(x),
5]
o L4y )y = g(a)
1—n dz vy -
L u(r) =yt BN — B R T AR
1 du
o + p(z)u = q(x)

FA, 2 >0 I, R FREA R y = 0.
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O3 MREFEMMME—

83.1 Gronwall 7~
5138 1.3.1 B EHK f(v),9(x) EXHE [a,b] FES g(x) >0, c ZFH R

fla)<ed | g(s)f(s)ds,

a

f(x) < cexp (/:9(5) ds) :

Il

WERR 4

M g(x) >0 1%

B F s e s AR

A
e (= [aas) )| = (- [Catoas) (7(0) - g0)F (o)

< cexp (— /j g9(s d8> 9(x)

(- o))
R

% [exp (— / " o(s) ds) (F(z) + c)] <0.
TR
o (= [Caas) (o) v < e
Al
F(z) < cexp (/:g(s) ds) e

Al

Fz) <c+ F(z) < cexp (/;g(s) ds) .

¥ 1.3.2 513 131 F, # <0, MTH f(z) 0.
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§3.2 Picard FHEM—HEE

e G
L= fay) (112

HARE f(x,y) R IX 5k
D:ilr—zo| <a, |y—vyo| <D
S,

EM 1.3.3 HEK f(z,y) ERB G L3 y # & Lipschitz &, W& FE®EL L >0, F5F
HTEEN (z,0), (z,902) €G, A

|f(x,y1) - f(x7y2)| < L|y1 - y2|'

F 1.3.4 FRE f(x,y) EREF R Xy BESRSFH, U f(r,y) & y % & Lipschitz 4
. XEHRANER (v,9), (x,92) € R, A

Y2 a
) = el = | [ 5w ) az| < |1
L
THE IR (1.12) W 2RIR K
y(zo) = yo (1.13)

IR AEAEYE. Picard wHEIRM, M5 (1.12) ' f(x,y) X y Wi Lipschitz Z54F8F, i 2
WG FFAF (1.13) MIRRAE R IRV A7 E HofE— 0. UME R (1.12) (1.13) BFRA Cauchy i1

L.

EIE 1.3.5 (Picard fF7EME—1HER) BB f(r,y) EREXE D LHELZHXM y HE
Lipschitz 4, W Cauchy & & (1.12) (1.13) WHEEX [ |z —xo| <h I HFHEHEE—, L+

b
h = min {Q,M}, M = max |f(z,y)].

(z,y)€D

MERR 1 B—% K i AL R 5 FE. Cauchy AR (1.12) (1.13) S T 2

ym=m+/ﬁummm, (1.14)
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o ¥y =¢(x) & Cauchy FIH (1.12) (1.13) HIME, X HFE (1.12) S WIAM 2o B 2
) WRB IR (1.14) HIfR.

o oy = o(x) ST (114) MR, W yo+/ Fls,y(s)ds TS, 1 o(z) AT, i
¢'(z) = f(z,¢0(x)), W ¢(z) WELTTTE (1.12) (1.13).

R 7 R A AR 2 J7 RE T et R — S8R, i R Sk | shnl . & H 5 24k
HRB (B = A atse). ]

FZ4 W& Picard F¥). &

&
g
2n
IS

yo(fﬂ) = Yo,

ww=%+/ﬁwm@Ms
m=m+/3@m®m8

Yn() = Yo + /x f(8,Yn—1(s))ds.

[ VL L Picard 7452 b5 _EXF R T4 J5 REVIME in) @t
d
{ [ f(@, Yna(2)),

dx
Yn (o) = Yo,
s — YT J7 2, AT AR AR, SEBR B B T RRIE AR TR R R T
A RO, BRI TH 56 =PRI — Bl sl 75 2 H 2R 7 1z 2. ]
AT LB g P Picard JEFIE RUFE LB, TEIEBY |2 — 20| < b B Jyn(x) —yo| <
b(n=0,1,2,---). X n EBHEEEHEMNE 4 n =00, ZiF/L. X n=1H, H

ly1 — yo| = < M|z — 2] < Mh < b

L?@%@ms

MEERROL. WEE n—1 (n > 2) Z#R KL, M

[yn () — yo| = < M|z — x| < Mh < b,

Lﬁ@%mww

WA n WHEGE. T REMEARIE.
B=L EWIRAAAENE. BT

n

Yn(x) = Wi (z) — yr—1(2)] + yo(2),



3 FWHy AL 13
RIE y, () 18 |z —z0| < h E—F0USk, R 7R UERE I 5 Z [Yn (@) = Yn_1(x)] 7E |z —20] < h
n=1

b SO FRAIE B S SR 4 1 Z\yn — Yur ()| 7E | — 20| < h BBl T

(@) —wo() = | [ F(s.mo(s))ds| < Mz — z,
|mm—mmv-x[wwm> £(s, 90 t/Vsm £(s,0(s))] ds
<L —yo(s)| ds < L/M|s—x0|ds :¥|x—xo|

E AR R oy AN AR RO RR G BN BR AN R AR E . Il 15

Lnfl - n
|yn(x> - ynfl(x)’ < M%, le — xo\ < h.

n!

©© 0 M Lz — n M 0 Lh™
Xﬂmm—%4m<g;f—ﬁmﬂl<fg; < too,
[ Zm — Y1 ()] TE |2 — o] < b E—BOSL. By, (2) £ |z — 20| < b L—BUSL,
1&
Jim y,(z) = y(z).

HT
yn(x) = %Yo +/ f(s7yn—1(s)) dS,

m:m+/3@mwm

B y(z) & Cauchy A8 (1.12) (1.13) HIfiE.
BT UEAMBRIME—TE. % y = ¢1(2),y = do(x) BT TTIE (1.14) BIPEANME, W

PILFEI 4 n — oo 5

T

|01(x) — da(2)] = [ f(s,01(5)) = f(s,¢2(s))] ds

<

fﬁ@@@%ﬁ@@@nm

<L

(s)|ds|,

i Gronwall A% RIS
|p1(z) — p2(z)| = 0.
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136 (1) 8 h=min{a, b T §AEHEEETEAS h EA
(2) HRFFIHH A H TR —, B RIME LW o B .

A HEFEAH Picard AA7EME— M A A —MEW. X B e 1.3.5 Xt h 1)
ESXINGEA h = min{ HAr LR f(x,y) /£ D EXF y I Lipschitz %4 J5Hi<
ER, h RN KREE,

b
"M’ 2L}
E%Z%X%¥T%ﬁﬂwx _%+/f (s)) ds, MBS TR (1.14) 0T o(z) =

i&z I ={z||z— x| <h}, BEENR X(I)= {6 €CI)||o(x) —yo| <b}. FIET £—H
R4, R

@ 7T:X(I)— X(I).

@ WHEE ¢1,¢0 € X(I), fFE c< 1 fF max Ty (z) — Too(x)]| < cglgfc\qsl(x) — ()]

OWJIERR BT T KIE XI5, 35 ¢ € C(1), WHBH T € C(I). W{LE ¢ € X(I),

To(e) | = | [ £(s.0(5)ds| < Mh <.
T e X(I).
OHGIERR TR 61,0 € X (1),
[T01(0) = Toale) = | [ 1£(5.01(5)) = £(5.0a()) ds| < L ) ds

< Lhmax|1(2) - 62(2)] < imax\asl() ol

TRT: X(I) = X(I) Z— A E4amt, X X(I) & Banach RIS, i T /71
ME— AN AL O

EIE 1.3.7 (Peano fF/EVEEH) X B f(o,y) EAEFKIE D |z — 20| < a,ly —yo| <b
E# % M Cauchy A& (1.12) (1.13) EKXH |2 — a9l < h LHEEED A, ¥ h =
min {a,%}, M = max |[f(z,y)]|.

(z,y)€D

5 1.3.8 A7 {E |7 A

B 415 1 L —
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RN f(r,y) = 2 +y* EHIEXIEE D = {(v,9) | |z — 20| < a,]y — yo| < b} &L,
N fy =2y £ D E3ES WL f kT y f£ D Ls2& Lipschitz ). T2, H1 Picard f£4£
M, S5 (a0, 0) WORRIRATE |0 — 0] < b EAEME—H0, b b = min {a, L),
M = max |f(z,y)|. O

(z,y)eD
B 1.3.9 6] 1.2.6 #, % yo £ 0, WTHEEHEHRAE E (r0,00), FETEHERSE o
ST R, WT f R E# S AT y £ Lipschitz #, T2 Picard £ — k% B9 4o
it (20, y0) WA & B —; % yo = 0, N f EE—BE (z0,y0) HEBKE LA y HT
£ Lipschitz 8, AT %k 8 Picard HE% — k% 8, (888 8 £ KA WA 7772 7 18 M b
5 IR,

5 1.3.10 %A%k f(y) RESH. IEH: WE

Y — 1t ()
y(xo) = yo

oY i A ELRE—

WERR W F(2,y) = 2 +1+(f(v)?, D = {(z,y) | [t —xo| < a,ly—wol <b}. BT F(a,y) /£ D
AL, B Peano TEEEMERER, FEXK A o — wo| < h AV AN, ¥ y — o(x)
B,

¢ (x) =2 + 1+ (f(¢(2)))* > 1.
R BREUERL, y = p(a) MR o = o(y) RAFIER, ELei EYIE NS

du 1
dy  1+u?+(f(y)*
u(yo) = o.

VE R B IR ) AR o DT R A S w SRS T, TR B Picard A7 ME— % g B )
ORI E AT L TP 8 10 g A2 ELPE — . PR Y B b P M — P R R S AL IR R ) A A ELME—. O

F 1.3.11 KRB FARA f A, B AEEA Picard FEE M EHE,

EX 1.3.12 REH f(v,y) ARG HES. R TEREN (v, 0), (x,12) €G, F

|f(z, 1) — f(2,92)| < F(lyr — v2l),
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He F(r)>0&r>0WESEBH, B

M f(z,y) Xy i#E Osgood % 1.

¥ 1.3.13 # f(n,y) £ G £xT y & Lipschitz 8, W B F(r) = Lr, £9 L % f(x,y) &
G Exf y 8 Lipschitz ¥, #4&F f(z,y) & y i# & Osgood 1.

EIE 1.3.14 (Osgood /€M) B HEK f(x,y) EHIXE D L3t y i# & Osgood &, N EE
(z0,v0) € D, Cauchy [7# (1.12) (1.13) By ## 7772 H & —.

iERR 1 Peano fETEMEEHE, Cauchy [ (1.12) (1.13) 7EXIA |z — x| < h LAFTEME,
P1(x), po(x) 7 E I NAFE R, WAFAE 21 # 20, 1R ¢1(21) # do(1). AWK 21 > 29 H.
d1(x1) > po(21), HRTEHIAALL BRI 7T

LT = max {z € [z, 1] | ¢1(x) = ¢2(2)}, T
¢1(I) > ¢2<I), YV € (E, Il) .

% r(x) = ¢1(x) — ¢o(z), W r(x) >0, Vo € (T,21), H.

L 6h(a) — () = (. 6n(0)) ~ F(2,02(2)) < F(on(x) — 6n(a)) = F(r()).
B F(r) >0 1
1
PO dr < dz,

PIIAR 7 RIS

"odr o _
Hrpry =r(z1) > 0. X5 Osgood ZKMFFJE. it Cauchy F&R (1.12) (1.13) FIfEEME—R. O

dy 0 y=0,
dz

ylnlyl, y#0

5] 1.3.15 R M F &

B Al B T — 1

My 20 B diy<y1n|y|> Clnfy 4+ 1, MRS R UL (no,y0) R, (58 £ 7E R EX
T y & Lipschitz . i Picard fE{EME—ME@EE T, BA (z0, yo) VIMEHIAE R ME—1.
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By =00, y=0 BRRZTEN M. & v = o) &5, AEN 21 # 2
513 ¢(z1) # 0, AR 21 > 29 H ¢(z1) > 0. & T = max{x € [xg, 2] | ¢(x) = 0}, WY
v € [Far) M, 6(x) > 0, BT ¢(2) = 6(x) In p(x). TR

é(x1) do z _
[ ewmes ) drmm-a
(B _E DR AU, 5H A RECT &, HA (20,0) AWIME I AE S ME— ). O

7E 1.3.16 A F HERIE Osgood &4 & A Z w4, 18145 B Osgood & By F B 7] LLAE -
He oy =0 HWIEH. HH Osgood 41, Lipschitz & 1E1E E 2 % Rl

8§3.3 FRAVIE(H

EIE 1.3.17 (RREAER) # & Cauchy & #

{y/f(xay>7 (1‘15)

?J(Io) = Yo,

HF R f(r,y) ERB G A#ELL. NiZ Cauchy P AW EEM L [ WA REEFE G WL
F, BT G WHERRFARE Gi & (20,y0) € G1, % Cauchy [7| Al f#d & I 7 L&
2 G\ G

WERR RSB RE M AT (v > x0) MR, FRIEYE, WL —HBHE G, . 4 G BREH G 1
lziﬂi, G_ll ﬁ?liﬂ G/l C G, )I_\I” d (Gl, (G/l)c) > 0. ﬂ:%ﬁa—:‘ 0< 50 <d (Gl7 (Gll)c) ’fﬁ’/{%

Re={(z,y) | lx =2 <o, ly =yl <o} C Gy, V(T,7) € Gr.

Tf H1 Peano EEME L, UL (z,7) AWMEMMRLE |« — 7| < b EAF2E, F b = min {50, %}
M = m£x|f|. i Peano fFEMEE R, PA (20, yo) NVHERIME v = ¢(x) 1E [z, 20 + h] FAFFE,
B gy = 2o+ hy g1 = dwo+ h). AT (21, 5) € G, TRIE [0, 20+ 2h] FATTERE, P50y
y = 0(x). & x5 = w0+ 2h, g5 = d(wo+ 2h), WLk (s, yo) FVMEIINRLE [0, 0o+ h] LAFLE. B
B EREFE, BL (20, yo) NWMERIMELE (20, 20 + nh] (Vn) EAFE. BT nh_)Iglo(Io + nh) = +o0,
i Gy A R, 6. MBIt G, =

7 1.3.18 AT EME G WIAF » BUGEEXE N (1, +oo), X & F X ## i & ¥ 6615
HARXBERNEMFZE y FHLS. 7554 1.3.20.
TRAE © > xo MIRFRNAITAR (BAATHIMR), 18 2 < xo FIMRFRNZEATIR (B 5 HIRR).
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HE® 1.3.19 HEEK f(r,y) EXE G £#S 3ty # 2B Lipschitz £ 42, N EE
(ro,50) € G, A FHTRE o = f(o,y) FEE—RS L I 2 (vg,y0), 7 H T 7 LU 3|
G W HLF.

5 1.3.20 1EFA: a7 A2

y/ — ZL‘Q +y2
WENMIMFER B EA RN,

R f(z,y) = % +y* 7E R? B3E4L, f) =2y 76 R? b3dsk, Wik f € R? EXF y 2R
Lipschitz . B13ESH E B, 23 AE 0T — 5 (2o, yo) HIRRSY BILRTEAE HoME— IF H AT LUZESG 3] R?
(R0 T AR B A AT AR AFAE X AL A 5.

B (2o, B) REMAATERAIXE (K IEANN “FF7, BUH (8,y(8)) € R? Fn gkaL a4
HEIR), HAWHE B > 0, BN EAHE. B max{z, 0} < z1 < B, WTE [21,8) L f(z,y) = 22 4+9%
WAATIRAN v = o(z), WEE [21, 8) L ¢'(x) = 2° + (6(2))? = 22 + (¢(2))%. 1

% >ar,
zi + (¢(z))
P i AR 2315 2
i (arctan o) — arctan ¢<$1)> >x—x > 0.
T T T
T N
-, = = h
i arctanz € ( 5 2) HIXERE

T
0<z—2<—, 1 <zT<p.
X

H LG AT R

™
B<$1+—<+OO.
T

R FE AR ZEAT AR AR X A2 A . T2, v = o(x) WAFEX T 2H FET. O
5] 1.3.21 iLEHH: #HH HE
y = (:v2 +y? + 1) sin(7my)
HENEAZ 2N, EFAEXE N (—oo, +00).

ZAIAHERE (20,90) € G, FAAEWMEIE R S (20,90), R C G, 13 f(x,y) /£ R L5%T y J& Lipschitz ). —4
7 H IR 00, 45 f, (2 G R3ESE, W) f £ G BT y RJRFE Lipschitz ).
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WERR f(z,y) = (¢° +y* + 1) sin(my) £ R* Ei#EL:, HLT y £RH Lipschitz (1, HIiEH &
B, R — AUAEME— R, HFE T DS R i 5.

HEE y=n (n€Z) RITENME, BN, HAAEXIEN (—oo, +00). IR (20, yo)
RAME, HA yo ¢ Z, WAFAE n € Z 13 n < yo < n+ 1. HME—E, BL (20, y0) NHIMERI#E
Mg y=0@@) A5 y=ny=n+1MHZ HHERBEME 2 = —co Ml 2 = +00, H
n<¢(x) <n+1, Vo € (—o0,400). TH ¢'(z) = f(z,¢(z)) = (2> + (p(x))* + 1) sin (m¢(z))
A5, ¢(x) & FIFH. O
5 1.3.22 % EA7(E A A

{ Y = (y° =2y —3) T,
y(wo) = Yo.
B ZAER AN EEXE N a<ec<b, XE a=—o00o F1 b=400 FEDPH—/ KL,

SERR f(z,y) = (y° — 2y — 3) =" £F R? b3tesk, JEH. £ F R2 B Wik f(v,y) 75 R?
ESF y RIDH Lipschitz (0. BHAEH & 1, A 7 REAGAR A 2% R0 — 10, 3 FL T LUAE ()
W

By =3 Ry = —1 R SWERERRER. 25 o > 3, M1, L (20, 50) AW
Wy = o(x) Pt y = 3 %, B, BB y =3 LI, AT ¢'(z) = f(z, é(x) > 0,
o(x) BB, UL (w0, y0) WVMERIEATARALIRIE y = yo Bl y = 3 2. HIEH @R, & HiE
WS o = —oo. UL, B HIFFER A —oo < z < b. Flh, % yo < —1, MRIITEZERK [

(a, +00).
1 <yo <3, &1 (v, y0) WIATE y=—1 Fl y =3 ZIA]. HEHEH, EEMF R?
AT © = —c0 K x = +oo, FAAEXIEN (—o0, +00). O

X 1.3.23 mULEJLAIRT L, eI R A B T ROV A B E AT« BMERS.

§3.4 LEEEE
EIE 1.3.24 (F—hEEH) R f(x,y) 2 F(r,y) HERE G WEL, H
flz,y) < F(z,y), VY(z,y) € G, (1.16)

XREE y=o(x) 1 y=D(x) EXFE (a,b) L7 A EATE [

Yy :f(l',y), ?Fﬂ Y :F(l‘,y),
y(7o) = vo y(7o) = Yo
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BIRE, H A (20,90) € G, N
o(x) < P(x), xo <z <b,
o(z) > P(z), a<zx <.
WERR RBIELITHE. 2 v(x) = O(z) — (), W (xo) = 0, ¥'(20) = F (0, y0) — f(20,y0) > 0.
TH&, 715 6 > 0, fii15
Y(x) >0, Ve (xg,x0+9).

ZHIE ¢(z) > 0, Vo € (x0,b). FIRIER, BN, F77E o < b {15 ¢(a) =0 H ¢'(e) < 0. HE
H (1.16) AT %0

5. O

F 1.3.25 RE 1324 /LM EXZADH: AR EEEE T AR EENT
ERE| LT FOh ERHAER f(r,y) < Flz,y), F <" BUR <" WETEAEXAE
W, FHATARE R EE (RE 1.3.32).

5|38 1.3.26 4714 |5 &

{ymwy+3m+L -

y(@o) = yo
AE X (a,b) L FAEHE—, o A(z),B(z) # (a,b) £ 2 3FAHES R

MWERR f(z,y) = A(x)|y| + B(x) + 1 fEFFIB XI5k
D:ia<z<b—00<y<-+o00

b, HKT y 78 D LSRR Lipschitz . FRIESEH, IME R (1.17) FIMERATE HLE
—, LIRS D A BUE B MRIOTEEER A (a,0).

YA BRI § = o(2), W ¢ (x) = A(2)|é(a)| + B(x) +1 > 0, # ¢(x) S5
1. 35 ¢(x) TF L, AT ¢(2) > 0, Wy = ¢(x) REYIE i

{y' _ A(e)y+ Bla) + 1,

y(zo) = o
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FORR, Bt y = () 7E (a,) EAPTE. 35 o) HRE, W o =o REHES, Wy = o) &
(o1, b) _EAREVI

y(x1) =0
PffE, BRI y = ¢(x) 1 [21,b) EAELE. FIREHL, 7 (a,21] by = ¢(x) ZWME B

{ y' = A(z)y + B(z) + 1,

y =—A(x)y + B(z) + 1,
{y(fm) =0
HIfE, Bl y = o(x) 1 (a,21] EAFFE. # y = o(2) 7E (a,b) EAFAE. 0
FAlth, AT LA 51

5|38 1.3.27 A4 5 B

y(%) = %o
BRI (a,b) FEAEE®R—, 24 A(x), B(x) £ (a,b) &2 4 B0E S B

{y' — Aoyl - Bla) 1,

EIE 1.3.28 FEMAH A E
y/:f(a:ay)? (118)

HEF R f(z,y) EEHKBE
D:ia<z<b—o0<y<-+o00

WS, I Hi R
[f(z,y)] < Al)ly| + B(x), (1.19)

XB A(z) > 0% B(z) >0 £XE (a,b) b&EL NHFE (1.18) WENEHFARXEH A
(a,b).

MERR &y = &(x) TR (1.18) I, y = ¢(x) RWIE A &

{ J =A@yl - Bla) — 1.

y(7o) = Yo
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y = (x) AYME A B
{y' — A@)lyl + B(z) + 1,
y(wo) = Yo
R T BB,

—A(z)ly| = B(z) =1 < f(z,y) < A(z)ly| + B(z) +1

MY x> xo B, ¢(z) < &(z) < ¢(x), Fk y = &(x) 7E [x0,b) FAFLE. FH, y = &(z) 1E
(a,xo] LAFTE. # y = &(x) 1F (a,b) EAFAE. O

5138 1.3.29 (Arzela-Ascoli 51 #) & Z| {f.(x)} EXE [a,b] E—BFF:
fu(z)] < M, Vz € [a,b], Vn,
FHEELESE: HEBE >0, FE >0, FF
|fold)) = fu(@)] <&, V|2’ —2"| <36, Vn.
WFAETF { fp,(x)} £ [a,b] E—FBOKSL

ENX 1.3.30 4 E Cauchy & £

y(wo) = Yo

{ yl = f(il?, y)? (1'20)

HERXE |z — 20| <a EARANME O(z) 71 0 (2), EHENTZWEFANEERE y(z), #H
U(x) <y(lr) <P(z), |vr— x| <a,
W 5 A A W () A P(x) AZANEE AKX E |2 — x| < a L8 RAEM R AR

I 1.3.31 7 7> 0 FEHFERXE |2 — 20| <7 L, Cauchy [Fl#L (1.20) 77 5 A M7 & /)N

=

WERH B—# FEYME M)

(1.21)

y = fulx,y) = f(z,y) +en,
y(z0) = Yo,
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Hre,>0H lim &, = 0. A R={(z,y) ||z — x| <a,ly—yo| <b} C G. i Peano f#1E

PEREFR, WME IR (1.21) 76 |2 — 20| < hn FAECERE y = on(2), 3o By = min {Mi}

M, —(mé)xx | fulz,y)|. /\M—(mz)xx \f(z,y)], h = mm{a %} M2 n — oo B, M,, - M,
)€
hn = h. AFLE 7 < h 613 @, (2) 1E [v0 — 7,30 + 7] EAFHE.

FEZPL TR T {on, (@)} 18 |z — 20| < 7 E—BUEE] o(x), I H y = o(x) &
Cauchy W (1.20) KU, HT o0 (x) = yo + / Ful(5, ouls)) ds,

zo

ln(z) — yo| < < (M+17, V.

| s s
Rl {on ()} 7E |z — 2| < 7 E—FCHER. X

/ fa(ss0n(s

HORATRE € > 0, 477E 0 = o, SAHER |0/ — 2" < 6 #H |oa(e)) — 0als”)] <&,
Bl {on(x)} 72 |2 — o] < 7 ESEEES: I, B Arzela-Ascoli 513, 74 {¢,, (x)} 1£
o — o] <7 L FUREL B on, (z) —FUREIE] (). BT o, (2) = y“*/ o (),
& j—o00, A )

’()0” QOn // ‘_ g(M_i_l) |x/_x//|’

£

z) = yo + / " f(s,0(s)) ds

oy = p(z) 52 (1.20) 1E |z — 20| < 7 LHIE.
=4 WIEBRKMR. B —HEER, X (1.20) FIEE MR v = y(x), 7E (20, 10 + 7]
Eoy(@) <o, (z). B, y(o ) SD(I), Vz € [zo,xo + 7). NER—IBIFIA, Fl —e, N e, HE

y(r) < Y(x), V€ lrg— 7,30

4

() = o(x), xo< < T+ T,
1/J<.T>, x0—7<x<m0,
M @(x) & (1.20) HIfE, HA2RKM.
FACN AT #4) 3E F /ME. O

EIE 1.3.32 (BB LEUER) REK f(o,y) A F(o,y) HEXE G AESE, B

flx,y) < F(z,y), (x,y)€q,
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XK y = d(x) 71y =D(x) EXIE (a,b) L2 B & 471ME 7] &

E:{Mf@w%

y(wo) = yo

y(ro) = Yo
B (2o, y0) € G), B y = o(x) BAWEF A (Ey) 894 M & /Mg Ao 2 5 AfE (3K y = D(x)
A 5] 7L (Eo) B9 A M % A AR Ao 22 M & /N ), T

/
y = F(x,y),
EQZ{

o(x) = P(x), a<zx< ).

{ o(r) < P(x), o< x<h

WERR By = o(x) RWME R Ey A /Mg AN e e K. =5 RS AL 1) 7t

Y = f(x,y) —en,
?/(950) = Yo,
Hpe, >0 H lim &, = 0. [F) € #E 1.3.31 WOUEBA A A, AELE 2B M T 5 {pn(x)} 1

=TI { oy, (2)} —BISEE] o(x). BN f(2,y) —en, < fz,y) < Fla,y), B —HEGE
15

On, () > P(z), T < 20,

4§ — oo RIS, O

{ bn,(z) < P(x), T > 20,

5] 1.3.33 & A71E (5] AL

4 18 2 (N T HE (3 B B oK AR AR (X U] [0, B). SE B g <B<l.

WERR W f(x,y) = 2 + (y+1)°. HSESRE BE, 1200 M8 10 R A e P — 110, JF R ASEfR ) R 1)
WF HBl 1.3.20 (fFHIC 2z =y + 1), ## y = y(x) BAEITIRRAFAEXE A [0,8), 6 < +oo.
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MR © € (0,1), (1+y)? < f(z,y) 1+ (1 +y)° 2y =i(x) My = po(a) 252

A y' = (1+y), WA, y =1+ (1+y)",
y(0) =0 y(0)=0

HIfE. 1 Picard AFAEME—TEEHE, @1 (x) M @o(2) 72 R HME R (Ay) AT (Ag) HIME—HE (A
11 B e KA SR B /M) TR RX AT AR R A B T AR, WIS

1
Tl

palw) = —1+ tan (2 + g) . EATEHEX LN [0, g).

e1(z) —1, AATAFEXIEN [0,1),

H2E T HBOE L, () < y(z) < po(w). FHEEMHEH, % < B < LONIEARSES R . B

RS (W), T y(x) = +oo. PRI W = o + (14 y)° W7

z—p
+o0 dy B
— [ dz=38.
| wratep=), =
AR A

B oo dy(x) +oo dy(z) +oo dy—(g;) B
Z‘A 1+O+M@P<A xuu+mmv<l Ty -

E&%<ﬁ<1. O

3

Q4 BEXIYMEMSHAVREIE

§4.1 n HEMEPHNNDHIE

B VI D A
d"y
= F<xay7y/a”' Y

(n—1)
dan ) '

S

n=y =y, -, ya=y"Y,



B—Hn HHYTAR 2%

MG 77 P25 T
((dy
dz Y2,
dyo
dr Ys,
: (1.22)
dyn—l o
ddx Yn,
yn p— o e
\E_F(‘Tayh ay’rL)-
2 85— MR B T FE
(d
(?_gjvl = fl(x7y17”' ;yn>7
y2 f— .« .
dz - fQ(xvyh ayn)7 (123)
dyn
\ % = fn(x;yl, e 7yn)7

%f1:y27f2:3/37"‘ 7fn71:yn7fn:F7 )H\U I‘A'Xj‘}_‘da:‘ljlzﬂfﬁ 75% QH (122)
, d
A XY= (ylu"' 7yn); f(%y) - (f1($7y)7 7fn<x7y))7 IJI‘IJ (123) alajﬂ % = f(xay)a
BT AT FEARILE %A y(20) = yo Tﬁﬁ%ﬂﬁl"ﬂ .

tl:ﬁ%ljﬂ'l—j‘a E fi(ajayla e 7yn Zalj y] +6Z U_”J

W _ 4oy +e(w),

dz
au(x) aln('x> el(x) U1
Ay=| + .+ |, e@)=| + |, y@=
an1(T) -+ Apn() en() Yn
PATFRIX A n et FEAH, Hd n 2 RETEME A 2L
I 2 FEWIE 7] @ |

v _
o = f@y) (124
Y(z0) = Yo

EX 1.4.1 WEP f 8 FH X

Rilz—xo| <a, |y—yol <b
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EXf y % 2 Lipschitz &, W R EEFH L >0, FEXTHEEN (2,41), (x,92) €ER, A

|F (@, y1) = (2, 92)| < Ly — 92

EIE 1.4.2 (Picard fFEME—THEM) BEEHK f EAFARXE R %S Bx y #HE
Lipschitz 4, WATME E 2L (1.24) WEEXE |z — x| <h L HFEEE—, HF

h 'n{ b }
= min | a, )
max X,
[z, y)

FH 1.4.3 (Peano FIEMEH) BIEEH £ EE MRS R F%%, NAERE (1.24) &
FEAERXE | — x| <h L&A, LF

h = min {a b }
" max |f(x, '
nax, |f(z,y)|

144 X T n MEREFEA j_?; = A(r)y+e(x), & A(z), e(z) EXH (a,b) F&EL N
%A TR S y(vo) = yo (20 € (a,0)) WIEAEANKXE (a,b) L FEAE—.

§4.2 BXIHEMSHHNESRBIE
2 15— AT n B D R 1A

FERAE ) (1.25)
Y(z0) = Yo

IR y = y(x; 20, Yo, X) FIHME (w0, yo) FISEL X WIEKHHE, b £ 2 n 4EmEREL X € R™.
VEAZ $
t=x—x9, U=7Y— Yo,

JUIRIAA e (1.25) A2 %

du
5 =t aut o), (1.26)
u(0) = 0.
ERERRHIPIE (20, 0) FEFHEIE (1.26) 1A A —FUSHHOPAWA, FHLTURS
R 0 1
y
Y ey N,
= = fl,y ) (1.27)
y(0)=0

RIS H X BRI,
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EE 145 B n EFMEBK fr,y, N) EHARXE

G:lz|<a, |yl<b, [Al<c
Fi#E% B y % & Lipschitz &4, B THEREH (v,y1,N), (2,92, A) € G, A

|f(z,y1,A) — f(z, 92, A)| < Ly — v,

HEHFFHL>0 4

b
M = 3 7A 9 h = i {7_}a
(Iryngfégﬁ( y,A)| min | a, -

WATE A (1.27) B y = ¢(x, N) T X35
D:lz|<h, |A<c
340
JERRMEE S£—25 WIMEINE (1.27) H W TR I

y(z,\) = / " F(s p(s, ), A) ds.

0

F - Hi& Picard F41:
do(xz,A) =0,
Or(z,A) = /xf(s, Gr_1(s,A),A)ds, k=1,2---.
0

LA %0 Picard JF41 {or(x, A)} KT (2, N) € D ZIELLM.
B MHECH AR
M (L|z|)k+t - M (Lh)*+t

L (k+1) S L (k+1)
Bl Picard JEA {dp(x, N} X (2, N) € D =& —FUsSai.
EL %

|¢k+1(x’ }‘) - ¢k(x7A)| <

(ﬁ(l’,)\) = hm (ﬁk('xax)a (l’,)\) GD,
Wy = ¢z, N) REAYME ] (1 27) HPE—f#. B B3R Picard 38U — S8l vy n, AR
R o2, A) KT (2, X) € D ZIELLH. O

EE L 1.4.5 1, Lipschitz 2 &M E R, FHL b, RBEEEYIME R (1.25) MIEA1E
HME—RpA].
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EIE 1.4.6 = EMe TEYL

dy
a - f(x’y7A)7

HF FHRB GCRXxR"XR” AR, £ n EHERH BRI TEENWES
(x07y0)7 igﬁ&éﬂé/ﬂﬁg Yy = (ﬁ(fE;anyO,)\) %%E]Zlﬂ [O iﬁﬁﬂ%"%, /\EP -[0 CR Eﬁ’%
I, AR e >0, B 6>0, #ERE (E,n\) G, &

|(£7na)\/) - ($0,y0,)\)‘ < 67

|¢(x7§”r’7A,)_¢('Tax07y07A)| <ég, \V/ZEEI(),

BN A8 XS AT B A0 5 R & SR .
§4.3 MBI HMEMSEBESTHM
EIE 1.4.7 BIREH f(z,y,N) A X

G:|.T—l'0|<a, |y_y0’<b7 |A|<C

L Xy XN HES TR, NATE R R

dy
@ - .f( 7y7)‘)
y(z0) = Yo
EWRE R: o —xo| <h, A <c EE—# y = d(z;20, Y0, A) T (20, Y0, A) "I, HF

h = mm{a M}’ M= max |[f(z,y,A)|.

(z,y,A)eG
BT BT 14T AOTRIMN y = lasxo, yo, N), WIE B Iy 7
& (x; 20, Yo, A) yo-l—/ f(s,@(s;x0,Y0,N), A)ds. (1.28)

@ fE (1.28) WX 2o KT, 192

0 o 0
a_j,;(x;x(]?y(]?A) - _f<$07¢(x0§$07'y07>\>7>‘) + 2 %(Saqb(s;xO?yO?ALA) a_j;(s;x(]?y()aA) ds

A(s50,90,M)

v 0
= _f<:[;07y07 )‘> +/ A(S;x(]ay(]a A)%(S;.l’o,yo,)\) ds.
0

Zo
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0
é\ Z(.T) = a_Z(x;$U7yU7A)> }H\IJ

dz
a = AZ,
Z(Z.O) = _.f(x(]?yOv )‘)

@ 7E (1.28) BWILXT yo KT, 155

0¢p /x of ¢
—(x; 20, Yo, A) =1+ —(s,0(s;x0,Yo, A), A) — ds.
8yo( 0, Yo ) . (9y( ¢( 0, Yo ) zayo
A(S;fﬂgr,yo,k)
O¢
% = —(x; i
~ Z(.CE) ayo (x?x(]ayO,A), )\J
dz
Z_A
dx #
z(zg) =1

® 1E (1.28) LS A SRS, 135

0 10 0 0
(‘3_;{\) = . %(3795(3;1'071107)\),)\) a—f(s;xo,yo,)\) + 0_§<S;x0’y0’>\)j ds.
Asiw0,50.M) Blsio.90.3)
0
% 2(r) = 92 (0,90, 2), W

dz
—=A B
dx St
Z(ZE()) =0

TREE y 5 A BR—EnE, UL oo TEIK 3 Mok it —M it 7
FE, AT . TR AT KA JE T R BRI R (W M6 1.4.8).

5 1.4.8 REE y=y(z,pu) < HME 7 A

dy_ 5
@—y+u(x+y),
y(0) =1
.0
v, k Y
O
pn=0

S B 1 FoR AL R
X EH 0 RR TR



S T T

B fla,y,p) =y+ple+y?) 7F (o, y, n) € R® &S, EAERWER LT y, u #HIE

T, e 1.4.7 , fF y = ylx,u) KTz, pu 20T
HAR 73 7
) = 1+ [ [yl + 0 (s + (ots.0)°)] s

B kST

Qﬁam:Aﬂ%%w»m+@@mf+mmMﬁ%@m ds

{§§<1+mw@w»z+x+@u4m%
2(0, 1) = 0.
WA AR T

o = [ [t +s] e ([ 1 2pnte ) ar) as
IR Z B E SRR E AT R, g (2, 0) 52

i

WA, BRI y(x,0) = e*. ZERTAFEL p = 0 NIF

Qlw

z(x,,u)‘ = e"j/ et (t + e2t) dt,
u=0 0

:z(x,u)) =e* —1 — 1.
©n=0

O5 MM HIEA

§5.1 —f3EiL
% FRLR LAY T AR

dy; .
y Zaz] y] +fz L= 1,2,'7717

31

B
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Horb Ry azj(x),fz(l’) (2,] =1,2,--- ,n) 7E X [H] (a, b) bEs: &

v an(z) - ap(2) fi(z)
Yy = ' ) A(:L') = : . : ) f((L’) - : )
Yn a1 (T) -+ Apn(T) fn(2)
APKE b sy 5 R B R SR R T
dy
e Ax)y + f(z). (1.29)

EIE 1.5.1 &MMa 7 BE (1.29) HRAEFH y(rg) = yo WEE (a,b) L HFEHE— H
F 20 € (a,b) 1y, cR" BEERAEWN.

QAR R R R 3R B, BRARTT IO RE, Jeffxt BT RE, 382 0X B2 I 3
INER=S WU T EC R RE v eIy V2 U R 1 W i)

dy
1= A(x)y. (1.30)
513 1.5.2 HEE ¢, €R, # y1(2), y2(v) ZHEH (1.30) W, N cryi(z) + coyalx) 4

RFAEH (1.30) HIR.
0 S NJTFEA (1.30) KIPTA MALEER S, W d 513 1.5.2 ATA S & — Dtk ).
532 1.5.3 S & n ELMEZE, X8 n 2HEL (1.30) HH K.

IERR JATMiE S 5 R Z AR, AR BUE ©o € (a,b), XER yo € R", HEH 151, 17
FEME—IT (a,b) EHIAE y(2) 13 y(20) = yo. & LWL

H:R"— S, yo— y(z).

o H R SHMER y(x) € S, % yo = y(zo), WL yo NYMEHIfER y(x), B} Hy, =
y(@).

o H RHH. 7 y(x),z(x) € S, H y(zy) = z(zo), WHMAEMHE—ME, y(z) = 2(2),
Vz € (a,b).

o H ZZVEWLST. MEE yo, 20 € R” Ml ey, 00 € R, H(c1Yo + c220) LA c1yo + cazg AN
WHERIfE. 2L yo, zo AVHERIES N y(x), z(x), W (1Y + c22)|oewy = 1Yo + c220. HIME
—E,

caHyo+ coHzy = c1y(x) + coz(x) = H(c1yo + c220).-
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WH :R" — S FZLRPERM, M S /& n 457 O

EX 1.5.4 HEAERHK ¢1(x), -, Pp(x) EXE (a,b) LREAMA A, EFELL2HEHN
T e, 0, ER

a1 (x) + -+ cnpp(z) =0, V€ (a,b).

SN, e MNELET KA.

B

REE 1.5.5 SR (130) £ X (a,0) FF n A& NET 2 8B du(a), - dulx), 3 B EH
fiR A

Yy = Cl(bl(x) +e Cn¢n(x)a
HF ey, NERFE

WERR % er,-- ,en & R H1on DMERMETLRAE. 2 ¢pi(x) = Hey, -, ¢p(x) = He,. %
E @y (), -, () REMETRKM. BN, FEALANFNR ¢, - ¢, T

1 (z)+ -+ cnpn(z) =0, Vr € (a,b).

\_i/[ r = Xy HTJ‘, @iiﬁ

61€1+"'+Cn€n:0.

BT e, - ,e, &MELFR, c=--=¢,=0, T)E.
i P1(x), -, dulx) REMHTRN, MIMER y(z) € S, y(x), d1(z), -+, pn(z) RLME
R, RIAFEAZAEFN co, 01, -, o,y 117

coy(z) +c1d(x) + -+ cnpp(x) =0, Vo € (a,b).

mwz—%mm@%w~+%%u»

]

FOTRRAL (1.30) [0 n ANNETEX AR N B (0 — AN A RAL. TR F— s
I L (1.30) 19 n AMRIAT R LM SEH) 2



F—3 Wy TAE
y11()

B oyi(z) = : s Yn(T) =
ynl(x)

W(z) =

FRXAMTAI R IR g, (2), -

yi(z) yia(z)

dw N
dr Z Yir ()

i=1 )

Y11 ()
:Z Zaw )y (@

Yn1 ()

% MTPARTE AT
MR F HAAT A5 5

=trA(z) - W,

KAl

XANARXFRA Liouville 24
HANE.

ﬁ.

78

R

EIE 1.5.6 F 4 (1.30) BALA yi(z),- -

W(zx) # 0,

yll(il?)

yn1<aj> e

- yn(z) ) Wronsky 1741, BT

Yni(€) yn2(z) -

[a11(2) + - -

Yin()

34

A (1.30) 1 n ANMERIE.E X

Ynn (:L‘)

- Yin(2)
: y;n (z)

Y12(z)
Z a”Lj yJQ

Yn2(T)

IR I RE, AT LA#AS
W(z) = W(xg) exp (/ tr A(s) ds) :
. HILFT A, Wronsky 1770 W (z) ZEXH (a,b) 12

© Yin(2)

+ nn ()]

a<x<b.

Z azj yjn

yu(x) .

ynl(x> -

Yin ()

Ynn ()

Yin ()

KIEAZ,

yn(e) MARERRA N RE AR
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°,

nxn ’

YT RRA (1.30) MFRA yi(z), -, yn(z), 2HFE Y (2) = (yi;())

dY (z

dx

FRY (z) NTTFELL (1.30) WIRRHFERE. 25 yi(2), - ya(2) ERETCIE, WIFR Y (x) NITFELL (1.30)

I —AE (R) fRFERE. 5 &(x) TR (1.30) MI—ANIAMERRE, W7 F24H (1.30) @R
y = Pc, i ¢ A ERFHM R n 45517 &

~—

— A@)Y (),

HIL 1.5.7 (1) X &(x) BHREH (1.30) W—AMNEMERE, NN TEIWETREFHER C,
BE U(r) = O(x)C 2 7 AZA (1.30) Hy— A FAg 2B %

(2) & &(x) fo U(z) WARA (1.30) MANERERE, NFEFEFHFRERE C, £/
U(z)=P(x)C.

IERR (1) RARE=ER

dv(zx) _ do(x)

dz 3 ¢ = (A[@)9(2))C = A(x)(P(2)C) = A(z)¥(2)

PLK detW(x) = det @(z) - det C' # 0.
(2) & C = d(x0) " W(x0), HH 20 € (a,0), W ¥ (z) — &(z)C ZFTFEH (1.30) MIREHEFE,
H (zg) — &(20)C =0, HEKIME—1E, ¥ (z) — &(2)C = O. O

N R R HE TR A R TR T T L

SIFE 1.5.8 WXk O(x) £HREH (1.30) —NEMEE, ¢*(x) 2 HEA (1.29) 89— MRFAE,
M7 A2H (1.29) WERR y=¢(x) TULERTH

¢(r) = d(z)e + ¢"(z),
EF cREHIME.

WEER BT o(z) — " (x) ZTTHEAH (1.30) HIfE, HEH 1.5.6 , FEFENE ¢ 15

XX BARFEAT HUHEAR 4, j M 34T



PO SR R (1.29) HORHAE & ().
& ¢*(2) = B(a)elx), Hb e(x) REEI A T

LHS = @'(z)c(z) + ¢(x)c (x) = A(z)P(x)e(x) + P(x)c ()

g Bk

el
d(z) =7 (z) f(x)
EAL it
c(r) =cy+ /x &~ 1(s)f(s)ds,
T 0

¢*(x) = D(x)eo + / ' (x)D 1 (s) f(s)ds.
FH cp = 0(F R IX L N B8] — M)
¢*(z) = / (x)P(s) f(s)ds.

Mai G5 8 1.5.8 giAF 217 R4 (1.29) KN

/@ ds.

y = ()P (z0)yo + /l‘ D(z)® ' (s)f(s)ds.

i y(:vo) = Yo, T Ay

§5.2 EBARHEXMNMIFEAR

FRATER

dy
1, = Ayt f2) (1.31)

NHRBEMER TR, o A Dy n s B BOERE, n 4EFE R f(o) £XIA (a,0) L
EEE 5 B /N R, BASEW T IR R T RE A

dy
— = Ay. 1.32
dr Y (1.32)
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A =" lay]-

2,7=1
i A, B e RV A BIAE || - || &%

(1) |4 =0 H 4] =0 <= A=0.
(2) kAl = [K[||A]l, VE € R.
(3) 1A+ Bl <Al +11B].

3138 1.5.10 4B % %5 R %

=1, +Ax+ — (Ax) '(Ax) - e R™

k:
R WERARKELE RSN, dR2EXTRSH. Bort, RATH e KB 36 5 & 3.

5138 1.5.11 (1) & A, B € R™" # & AB = BA, | M8 =P,
&= A€ 0 et ® et) T =e
(2) 2 A Rnxn, |—“J A Tlﬁ, H ( A) 1 A
(3) # A, PeR™ H P, | PP = pet Pl

EIE 1.5.12 EHEREH N BFZAEFREMEMS FEYE (1.32) WEMEE.

WEBR 1 e 7E R MMEEA FLIXE F—Bke s, FIFZEI 0, 53]
dAx_iool k=1 k=1 _ Ool Az
o= dxkz AZ A kzk’ = A,

4 Wronsky 17IMER, B det (e77) |o—o = 1 # 0 %1 e RI7FRAL (1.32) IUEEARFERE. O

i 1.5.13 (1) FRESFREMEM L FAEH (1.32) B9E M A4

HF c RHERFEHMAN n #T HE.
(2) ¥ ABAEFREMEM S FAEA (1.31) 8@ R

y=ec+ /x eAz=s) f(s)ds,
H c RHERFHMBRH n EF| M E; HRNEZH y(xo) = yo WA

y = e@m0) g4 / e@=9) f(s5) ds.
o
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B E M TER A e RV, WA P, #ifF P1AP = J,

J:dla’g(Jla 7Jk)

A Jordan AR, J; (i =1,--- k) N n; BO7RE, AN

Ao
N1
J; = = Nl + Zy..
1
Ai
BATH
1 =z x—Q !
2' (nl — 1)'
xni—Q
1 x -
eJi:c — e)xilni:v . eZni;L’ — e)xi;r X eZniac — e)\im ( )
1
X
1

Mg XNy

H A= PJP ' A[f5 M = PP = pe/s p~1 HILHHRER 1.5.7 (1) WAl e P = Pe’®
SRR (1.32) HIFEMARHALRE.

A RBBFEE H AA n DARKFEE A, -

.7)\71,; )I_\“JJ:dlag()\h’)\n)_&P:
(51 gn),mu

M Pe’® RAFRA (1.32) HIFEARAEFE AN

d
o 8) =AM ),

N @Mt g = Mt AE;
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W AE = N&;, B & EFIEE Ny X B FRRIE ) &
7 A WA ) € C\ R, SEHEFEN & WA AE = \e T3 AE = A€, B (V)
R A MRHEX. 4y =M M g =& WRTFEA (1.32) KR, i

Rey = vry M Imy:= —y;iy
AR FEA (1.32) IR
5 1.5.14 kthp 7 REA
dy _
de

GREGK

WIS A RHER M = 5415 Mo = 5 — i, SUMBLIRASER BN € = () 5

ez e (—sinz +icosz)
e)\ll‘ €1 = . =
ez e’ (cosz + isinz)

CIESE-Y sl ys)
se | — sinx coszx
e .
cosxr sinzx
A 7 R 4H ) aE fid
5 —sinx 5 CoS T
Yy =c e’ + ey e’® ,
CoST sinx
HH ey, e NEEHFHL O

A BEHIEE # A BENREE A\, N, BEDHHN ny, - ong (ng+ - + 0y = n),
MFEARHERE e* P = Pe’® = Pdiag (eJ””, e ,eJﬂ). i el WEARIEAR T E S N A
KA [\ & B

xni—l

Y= (50 + %51 + -+ mi—_mgni—l) M
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K HARNGFEHA (1.32) 715

x g2 N x ™ e
<£1 + F£2 + .-+ mgm_l) e +>\z (60 + ﬂél + -4 mém—l) e
T l.mfl e
=A (£0+ﬂ£1+"'+m£”i_l> e
21 N g
v = (A1 . i
a+ﬂ&+~475jﬁ&ﬂe(-—i)&+ﬂ&+m+@;jm%4-

XHUEE S P = MFRR R BT A5

& = (A= ND)&, (

62 - (A - )‘ZI)€17

(A - Ai[),liso - 0:

— (A= NI,
LN o s

gnifl - (A - )\iI)Snif%

0=(A—NI)&n_1.
\

[ &nim1 = (A= X" .

EIE1.5.15 T nMWEME AWE FHEEBEWEMLEMERN A\, -\, CNERLS B H ny, -+, ng,
WA A2A (1.32) & T X o AR 46 15

o(2) = (M PO (@), PO(a), o e P (@), e PO(x))

HF

xnifl

=Ty
RE N AHNE jAHEETR (=1, 515 =1, m), T €0, 60 BFk &M
R (1.33) A% | K8y MEMEAME, BEAW )G =1 ngl=1, ,n—1)
&K A8 Ry 5%) KA (1.33) HME n, — 1 B & TIRKFEN.

P(x) = £ + 160+

5l 1.5.16 K AE# 4 724

dy
< _ A
dl‘ y?
Hoo
2 2
A=]o 2 1

o
—
LI Lo
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R A PFEZ I det(A — A) = (A—1)°, FHEEN A = 1(3 E). HT (A—\I)° =0, I
AR (A- N3¢ =0FH 3 MM M®

1 0 0
g =1ol, &€'=|[1]. &'=1o
0 0 1
T2
11 = (A Al )5%) =0,
512 = (A - )\1]) 5%) =0,
2
31
&) = (A - \DEY) = El
3
22 - (A A ]) 20 - 07
2
1
31 - (A A ])530 - % )
3
g8 = (A= M%) =0
DR] JhE 25 e o o ) )
1 = _z
3561 13:'3
P(x)=¢€e"|0 1—-z =x
3 3 1
0 ——x 1+ 5:1:
P25 T R FT A N
y = P(z)c,
Hr ¢ WFEE =485 505 n & O

FIHBEfRFERE, B RHARLE © — +oo NI4T AIEHRAG T

5 1.5.17 iFBH: FRABFREM My FEL (1.32) WETEMEY v - +oo HWAHETE
— AWHAESEERZHENTE.

UERR BLEAERE

o(2) = (M PV (@), e P (@), ¥ P (), e PO (@)
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¥ A DI FTE RHEAE ) S 58 T2, )

Nz p(i) _ Re(\)z | Im(\;) iz
‘e P; (m)‘ =e e

() _ _Re(\)z
P (@) = e

(i) .
g(@%m,x%+m,w4
1

RO, BAFERHEE N 153 Re(\) = 0, WAELE j, 43 7 AR — M
M P () £ 0, o — +oo,
fFHr A, O
§5.3 EMEMMIHE
& n WML T 1R
y™ 4 ay ()" - a1 (@)Y an(2)y = f(2), (1.34)

HA R ar(z), -, an(z), fo) WEKXIA (a,b) FIESE 2 f(x) £ 0 B, FRITFE (1.34) Ak
FFRENE D T8 2 f(x) = 0 I, 152

y™ +ay(2)y™ Y+ a1 (2)Y + an(2)y =0, (1.35)

FRZNTTHE (1.34) 3T RLIFFIREMERL Y T FE.
HFE (1.34) 0T

y y 0
. 0 0 1 0 .
d1 vy B : Yy n
dr [ | 0
0 0 0 1
(n—1) (n—1)
Y y (=)
—an(r) —ap_1(x) —a,_o(x) —ay ()
(1.36)
¢(x)
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Yy
/
Y (1.37)
(1)

1 0 0
Y
0 1 0
dl v | _ . .
vl I
Lo 0 0 1
—an(x) —ap_1(x) —ap_o(x) -+ —ai(x)
g | D T R s i AR (BENE 610, o (x) R
) o)
(1.35) 1 n M), & X
1 () Pn()
S I C I
V@) e e @)
N gi(x), -+, Ppulx) B Wronsky 17515, H Liouville A3,
W(x) = W(xzy) exp (— /1" ai(s) ds> :
R g1 (x), -, dnlx) RIEMR, GHESBENENELR ¢, - ¢, 5
apr(z) + -+ epdu(z) =0, Ve (ab).

N, FRegett Lok

EIE 1.5.18 71 (1.35) EX A (a,b) LH n MM LAWE, BEZ 7 RNERBRL T &

n ST R AR SR .

EIE 1.5.19 ¥ y = é(z)

Btk & T R

y' 4+ p(a)y + q(x)y

=0

B — N, 2 p(x), q(z) EX[E (a,b) F#ESE, XEIEZ o(z) £ 0, x € (a,b). W% 77 12 0 # #F

A

= c1ola) + exole) [ e (— / :p<t> dt) ds,

ﬁ—‘:}j C1,C2 751%%%’%&
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WERR R B A o(z) ZRVETLRIIMWERI AT, BEEN y(x), M Liouville 243,

W) = (j((;) ;’(()) ~Wisgesp (= [ p(e)as ).
(z) # 0 FIXEN T
(1Y _ Yot o) Wi (- [ )
5(@) P@) P@)
A IEE] ) )
b~ e = [ e (- [ o) s
"
y(z) = ggg; )+ W (o) / 0 Xp< / () dt) ds.
FH AT 759 77 R2 (R A 0 O
= crola) + o) [ e (= [ aat) as
Hrh o, 00 WIERTFEL O

5] 1.5.20 B0 y =2 £ FH A2

y// + x / Yy

14227 142"

B AR, KiZ 7 AR HY AR
i Bz RS y = o RYEERIN A RN y = o(x), W Liouville 23,

Tr ¢ < /I ) C1
=cexp| — st = 7

Hrb oy MEEES BEITELSN

W(z) =

a4 (£) = 52
de \z/ 222>+ 1’
RIS (B XML B A #T © = tant)

x 2+ 1
_g&(x ) =-a———to & o(x) = —cVa? + 1+ e,
Hb e, co NATREEL WA T RERE RN
= avVr?+ 1+ ez,

Hr e, e WIERHEEL 0
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17 HUH RBEANER 0 T RR A3, ] A S 7 12 (1.35) HIRE T 7 1%
(1.34) WfiE. BT S &AM 77 12 o fe B B 1) 2 W 2t o T B, T A e B S
.
% I A T R
y" +p(@)y +q(x)y = f(). (1.38)

FFE (1.38) BN

vy ° ! y+0. (1.39)
da |y —q(r) —p(z)) \¥ f(z)

Y +p(x)y +q(x)y=0

P NAETERIIEN ¢1(), ¢o(), FLEEMRRTRE

BOUS L 157 T

c1(x)

co(x)

WHRELL (1.39) KA &(x) ( ) RNTTFELL (1.39) i3 31

XA TR BAR A, B

¢1(z)c) (z) + da(x)cy(x) = 0,
o1(x)cy(x) + @y(x)cy(x) = f(x),
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/ _ ¢2(5L‘)
() =~y F @

/ ¢1($)
) = iy T

AR AT R TT 3, B S 552 5 ki b 3R,
WHFE (1.38) RN

= c1(x)p1(z) + co(x)Pa(x),

y
= c1(2)¢) (z) + c2(2) 93 (7) + 1 (2) 1 (z) + ¢5(7) P2(z).
4
c1(2)91(x) + ch(x)d2(z) =0, (1.40)
y

y" = ca(@)d1(2) + &(@)d5(x) + () [—p(2)d) (2) — q(2)d1(2)] + c2() [—p(x)P5(x) — q(x)Pa()]
= ci(z)¢(z) + () Ph(x) — p(z)y" — q(z)y.
T2
v+ @)y + @)y = ¢ (2)d) (2) + ()P (),
9 RIER
c1(2)9(x) + ch(@)dy(x) = f(). (1.41)

BEMIEH (1.40) 5 (1.41) ® Tﬁ”’% d(z) 5 d(z).
N HETHEHE REGTUCR B TR

JiFE (1.42) 0T
0 1 0 0
Y Yy
/ 0 0 1 0 ,
al v | . y
dz | :
0 0 0 1
y(n—l) y(n—l)
—Qp —0p—1 —Qp—2 -+ —a1

=



S T T a7

HFE A FIRAE 2 T

A =1 0 0
0 A —1 0
det(\[ —A) =] P P =Nt T e a )+ a
0 0 0 —1
Ay Qp1 Qp_o -+ A+a

AT p(A) = X"+ @ A"+ -+ ap A+ a, FRNHTE (1.42) FIRHEZ TR, HFK p(\) =0
AR (1.42) IRFAE TR, ARRHE 5 FEICAZ N “JERTes e o™ Bl \F7,

FIE 1.5.21 BHFAEKFAENM ML, FE (142 WRLLTRE C 8 s MPTREBR
)\1,"‘ ,)\3, TZTHE’\]%%&&J\%U?@ Ny, - N (nl R :n>7 D‘]‘]J@%ﬁkéﬂ

e)qz" Ie)\lx’ . 7mn1—1 e)\1$7

R (1.42) t— P EARMEA.

S 1.5.22 AF p(a) € Ra], £HE p(\) = 0 F BARMEE, EARLE A BI. X, T
IR 4R T2 50 7 5 89 7 o o R B A L 2 (AR

5 1.5.23 KM a7 12
y W — 4y® 4 8y” — 8y + 3y = 0.

R OFFE RN N — AN + 802 —8A +3 =0, KRN

e
z
—Fd
&
=

e’, re”, e’ cos (\/§x> , e’ sin (\/537) .

(=
=
of

y = c e’ +cor e’ +c3e” cos (\/5&:) + ¢4 e sin (\/53:) ,

:/H\:EF' C1,C2,C3,Cy ﬁ{f%ﬁi& D
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6 1.5.24 KE#H L 7R
y” + Oz2y = f(x)’

HEF a>0ZEH, &K f(r) EXE (a,b) EiEL

MERR FRIREIER R v +a’y = 0 BIRHE A FEN N2 +a” = 0, FFIERRA A = ai, A = —al,
FEARMRAN cos(ax), sin(ax), BFEA

y = ¢y cos(ax) + o sin(ax),
Horbr ey, ¢ NAERHEEL W AETTIREAER I TR I — MR

y* = c1(z) cos(ax) + co(x) sin(ax).

M| Wronsky 175154

W (2) = COS'(Ozx) sin(ax) _
—asin(az) «acos(ax)
TR
& (a) =~ sin(0a) f(x), () =~ cos(0) ()

H L AT A O

c(x) = —é /1‘ sin(as) f(s) ds,

co(x) = é/w cos(as) f(s)ds
DRI L A

Yy = é/x [— cos(ax) sin(as) + sin(ax) cos(as)] f(s)ds = é/x sin [a(x — s)] f(s) ds.

WU 45 U RE IR fE N

y=a COS(Oém) + Co sin(omc) + /m w

zo

/H\:EP C1,C2 yﬂ’fi%ﬁiﬁ O]

E 1.5.25 AP RENEMERB L, 7 EFEFEEER, VLI
O T AR — AR, TTH ¢ = 0.
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KWL Z0fE
y ™+ ary Y+ tany = f()

A o R KL f () A SRS ERIE AU, W AR 2 00 HEM AR MORF i A R 2K, 3k 4 0 AR 802

(1) f(z) = Pp(z) e, Horh P (z) & m IR, p AFEXS B RGN o7 T7 R IR AR
Z AR, WREETE a0
9" () = Qm(x) e,
Hrf Q) & m IkRZ i,

5] 1.5.26 KfEH o 71

xT

y'+y=xze".
R XTSRRI TR E T FEN N2+ 1 =0, FFEAR A M =i, o = —1. Bk p =1
AN RRFIEAR. R
¢*(z) = (ax +b) e,

)
¢ = (ax +2a+b)e”.
RNTTREW] 15
(2ax + 2a + 2b) e” = z ",
Hp
2a = 1 g1
a=1, =,
AT A A
1 1
v =(3-3)
N
. 1 1\ ,
Y =C1CoST + Ccosinx + (593_ 5) e,
Hoop, o HATRCHEL .

(2) f(2) = Pu(z) e, 35 Po(z) 5 m RBTR, j RX RS RG M T R IREE %
TR k EH. W
O (1) = T Qu(x) &,
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H Qu(z) /& m 25K,
Bl 1.5.27 KL TTE

y'+y —2y==xe".
R TS IR R T REIAFIE TR N A2 + X — 2 = 0, FFIERRA A\ = =2, = 1. Ft
po=1 R ERFIEMN. BRFAE

¢*(x) = z(ax +b) €”,
AN psy e RS2l

6ax + 2a + 3b = =z,

1S
1 1
— - ph=_=
“T% 9
IR 4 A
1 1
() == (Ex - §) e’,
RN
=ce X4 lx—l e’
y=ac 2 6 9 )
/H\:EP C1,C2 yﬂ’fi%ﬁiﬁ O]
5l 1.5.28 KM 7712
y// + Sy' _ 4y — e—4m +re ™.
B % ¢1(x) 2712
y// + 3y/ . 4y — e—4:c
HI— D, do(x) FE )12
y// + 3y/ —dy=ge®
I — AR, W @1 + po TR ITREI —MRRAR. O

(3) f(z) = [Am(z) cos(Bz) + By(z)sin(Bz)] e, Hrh A, (z), Bi(x) 735l7& m KA 1 Ik
2, o + 16 RN FHRENER I TR EZ T & EAR G AR & = 0). WI%F
i

¢ () = 2" [Cy(2) cos(Bx) + Dy () sin(Bz)] e,

Hr Cy(z) M1 Dy(x) ¥ n IRE T, n = max{m,[}.
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y" — 2y + 2y = " cos x.

R 0T RS IR T RERIRFE TR N — 20 +2 =0, FHIER N A = 1+1, A =1—1,
B IEE N

y=cre’cosx + cpe’sinx,
Hor ey, o NAERHE B BT T RER — NN

¢"(z) = x(Acosx + Bsinz)e”,

RNTTFET 15
1
A=0, B=-.
’ 2
PRI Ik e i
¢*(r) = —xsinze”,
i} ]
y=cre’cosr + cpe’sinxr + Exsinxew,
Hor ¢, e AEREHHL O

5 1.5.30 kA% Euler /742
x”y(”) + ala:"_ly(”_l) +danary Fay =0, x>0,
2 a,--,a, #FEFHK

R o =o' N

dy _dyde _ ody

at  dedt Cdz Y

d?y d (dy oy dy
ﬁ—ﬂa)—f T

BS]ie
/ dy 2.1 d2y §g

e VY T T a
— el R
dny dnfly dy
n, (n) _ - . -J
TY = G +C"_1dt”—1 + +cldt,
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Hrbe, - e NEEL N

d dn+1 qn d2
T (I”y(”)) =cp dt"ff + Cn—1 dty +-ta dtg;
7,

d (n) i (n)Y . % _ n—1, (n) n, (n+1) _ n, (n) n+1, (n+1)
dt(a:y )_d (a:y)dt—(nx Yy +xty )x—nxy +x "y .
e oy o) ey W S g R R RAHER 0 > 1, %y 3y
i &3%@%$%ﬁﬂMmﬁﬁﬁiﬁx:e?@£m~A%$y, T
(1 n Bﬂ‘ RGN Y I RE, I AT KA. 0

¥ 1.5.31 Az =¢ ﬁ%Dz%, m 2"y™ =DM —=1)--- (D —n+ 1)y.
06 WMoHEEMEREN
§6.1 mWHOEG, HTEFME
R8I i RE
d
— = fl@). (1.43)

Hfrze DCRY, f:D— R ZELLM. 377724 (1.43) AR f AR SEZE (7
PR (1.43) BB RS, k2, M2 NIEEE RS
&E PLR 4o, AT E AR (1.43) RIHMIME 1) BB R 77 72 BLME—.

EXN 1.6.1 FAEA (1.43) F o WEEEE D SFREHEEE. % = ¢(t, x) £ H A (1.43)
WA M 0(0,20) = xo MR, EWEERXE A J.  XHEFE D ##— 484

Y(xg) ={x € D | x = ¢p(t,x),t € J}
B @ = blt,m0) HITEE (143) BIHE. 35 (@) Fr by 7 A

E 162 AR EH HEE TR tE {tot)} BE ¢t MEARSHHERY, 2oy R4
(1.43) # Y R B S HIHLE.
EARE £ 5 ¢ JE, BN f R @ MR R, T o 2 ¢ B
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FER Ty R E MR B e T, FRATTA H g (AT RET) 72 AriE AL (JR) HIshhait. LA
IR ZR R R ok

(1) A WAL (143) B AR @ = $lt.xe) = @0, WK 2o )7L
(1.43) 74 515,
(2) BREL: R TTREAL (1.43) MR — N AREH MR EEE), BIEE T > 0, (113 o(t +
T.@o) = Blt, mo), Ve, WEEM R — A L, oA AL,

Bl 1.6.3 % &ML 7 EL

dx 9 9

—=—y+z(zo+y —1),

gt yra(ety =) (1.44)
d—‘z:x—l—y(ﬁ—i—yQ—l).

R EHNR LA, I8 AR

B EERIIREA (1.44) HEE—ATIR o N B AT y WG

1d 2 dx dy 2 2 2 2
= = r— 2 = —1).
2dt(:ﬁ—|—y) xdt—irydt (®+9%) (2*+y )
UE K, WATLRAWALER, 2 2 =1rcosf,y =rsind, WHFEA (1.44) (LA
dr
gzr(TQ—l),
— =1.
dt

A DAL R %07 R 2H R A

1
=,
Vi—ad o=,
9:t+02

Howr ey, o NARRHEEL UL RZr RGP A r = 0 MIHHL r = 1
EHEBEILAOME. X THME 7o = 7(0), A
B2 @g SETARAL (1.43) FHERS, f(mo) = ¢/(t,@o) = 0; RILK, HAEAE @, 8 f(zo) = 0, W
@(t) = o RAZITRALI— AN HEAR. Bk, EIA RS (1.43) BOPH AHUE R® SRS () 755, SH I
R TR RGP 2 H IR RS AT .
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(1) 350 <1 < 1, B rg — ﬂlic < 1A ¢ < 0. BIIAEH r < 1, B (ro, 6o)
- 01
R AR AR T ooy T F RSB 28, L2 ¢ too I, r(¢) W0IHEHEENER T8

r=0; % t— —oo I, r(t) AL HEE R T RAE R r = 1.
(2) #ro>1, Hrg = > 1015 ¢ > 0. BIIRIEZAA r > 1, BRI (ro,6p) HK

1—c
MR AGE BT -y P - MO BLSMAE, HL4 ¢ — —oo I, r(t) MARTEHADRE R T 7
P L 1 B (f) oo, SO, > 0 S5 AT (HOTRALME T £, =~

HOTFRAL (1.44) 5 =FEUELERY: 55 (0,0)s PR 2% + 92 = 1. JFELER®. itk arim
ZARARAE (E 1.1).

1.1: 724 (1.44) WAHE

F 1.6.4 71163 FHART 7B, TEETUNFHERBELSNFE.

EIE 1.6.5 (HIAT HFELL (1.43) MIMRRIEAM: )

(1) Mo HEWTFBTEE: £ =@ x) £ HRE (143) B— 5 M4 84, NHE
BEH c,x=dt+c,x) LECH—EMy 4.

(2) IH=HE— BB EANE—M: wRFEA (1.43) WL v(xo) 7 v(yo) X,
MeA16EE A, B y(z0) = (o).

TR (-, m0) : R — ~y(mo) N——Weht.
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(3) B & o =q¢(t,xo) £ ATEHA (1.43) W, NMMER t,seR, A
¢(t7 ¢(S7 wO)) = ¢(t + S, wo).

Wt W, EHEZEE, WRN g HANBLLEE s 23K 2 = ¢(s,20), A @ WAL
T A ¢ B3R @y = @(t, P(s,20)), M 2o AL NELTEE t +5 0E3]E o,

UERR (1) di¢(t+c xo) = ¢ (t + ¢, o) = f (Pt + ¢, x)).

(2) VOLHH A — A @o A WSRINE v, vo, WIAFAESG T AH 25 1) o 1) 9 2% AR 20 it 45
D1(t), do(t), EATEM I HN 1,72, BE d1(t) = dalts) = xo. ¥ i(t) I ¢
B IE DT RSt — ¢ BRI (1), M (1) &1 ¢y (¢) WRITFRA (1.43) AL, HE
5 ¢o(t) FIRERTE (to, o). HITARA (1.43) WIME FFEARRIME VRS 1(t) 5 o(t) A, M

e IR 2 P AR B, R i (t) 5 @o(t) FEAE R EMFERSEE, v 5 v &

I
.

(3) H (1), d(t+s,x0) 5 P(t, d(s,xo)) #REHFEH (1.43) WfE, HAE t = 0 BIAIMEIA
D(s, o). HITFREZ (1.43) fREIME—VEEN (t, P(s, o)) = G(t + s, T0). O

ST ER ¢, d(t, o) 2 T MARZS ] R™ ) H B 17285 #
th :R* — Rn, o — Q’)(t, 330)‘
TATFRIX A B AR, BIER ST ES {0 |t € R}, BRALUFERR:

(1) ¢o =1d.
(2) ¢5 ¢t ¢t o ¢s ¢t+s-
(3) () KT t Fl @ #ESE

EX 1.6.6 AF LRMR (1)(2)(3) WESRELT BB, MA— NN TR 5.

F 167 HW R BB RAANBRAMRNES {P |t € R} AWM A R A, WH, BR

(1) % R T2 7 A2 4 (1.43) W78 = B AR, M (2) BREHE 1.6.5 (3) TR MEAN AL I,
JR(3) R T AAZH (1.43) M ATE R E SR BE, B EE 1,46, XEN T L T REAW
8L [5] L Y A A P — .

§6.2 TREM

& T RE A
— = f(t, ), (1.45)
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HARE ft, ) KT te R Max e G C R ¥ESE, 3 HAFAZ 05 FEAWIE I8 00 il & A7 1E
HorE—.

HOTFEA (1.45) — MR © = o(t) £ R EAE X, HER 1.4.6 W50, HFE4 (1.45)
(A T WA AR SRR ), ROXHE A R AIXE T C R, fE& to € I, LRAERE € > 0, 171
6 >0, RE |zg — (ty)| < 0, WA

|§B(t;t07$0) — ¢(t)| <e Vtel,

Horb x(t;to, xo) RTTRELL (1.45) Wi 2 WIR AT (o) = @0 HIME. TEREXEK) 6 AT
AT X 8] 1, PR X 8] T 4 o A X TR] IS, b 0 AN 88 X — AN PR (L] 1.6.8).

5] 1.6.8 # 4 H7 A
dx

— =2

dt
A =0 MEMABY z=cc", BF c WERFTHEHK B4, ER >0, |ce' -0 <e
TAGEATFTA t € R # L, BRI c=0.

£ 1.6.9 7 1.6.8 WM W ENESRGERME t — oo HEMAF T HE XK.
W, RATE S EHAR B AE N E SR B AT X8 LR X — |8 AL

EX 1.6.10 WREMER >0, FEI=0(e) >0, ERERE |xg — ¢(to)] <9, BF
|33<t, to, a)'()) - ¢(t)| <g, vVt € R, (146)
MR x = d(t) £ Lyapunov &€ 8.

EX 1.6.11 wF (1.46) KR IFEEZ t € (Lo, +oo), MM © = ¢(t) £ Lyapunov IF [

REW; R (1.46) KR ITEEZ t € (—o0,ty), MM x = ¢(t) & Lyapunov 1 [HF&E

B. wRfE x = ¢(t) A& Lyapunov IE HA2E R, 0.1 & Lyapunov 7 [ 4% & #, W 4#
= p(t) ETFREM.

ENX 1.6.12 R x = ¢(t) & Lyapunov EHREW, EHFHE >0, FEHERE |xo — o(t)| <
5, A
hm |£13(t to,wg) ¢<t>| = O,

t——+o0

YOS R ) FE SR R R B T L3 U WA A SRR L 2 VRV I 2 L.
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N A x = ¢(t) = Lyapunov IE o ¥R E 0Y; R o = ¢p(t) & Lyapunov 7 [H1& € 8,
HFEHE >0, F/FRE |xg— Pto)| <5, ®F

lim |&(t; to, 20) — p(t)| = O,

t——o00

@ = ¢(t) = Lyapunov f = #f FTAE Y.

attracting Lyapunov asymptotically neutrally
stable stable stable

.
_______

B 1.2 JUMRRE MR e

F1.6.13 F xg HF &, YHEM v =20 BH Lyapunov RE M, MR F & oy £A AN
4 Lyapunov f& & 4.

f5l 1.6.14 ZATHE 1.1 W40, 7] 1.6.3 # 7 BHANERE (2v,y) = (0,0) £ Lyapunov IE & ##T
2.

TR © = () MARENE, TBLEREAR R y = x — ¢(t) FeA TR MR IR e 1E:

da

Y= -9 = .y + () — S 6(0) = Flt.y),

UL RIT % o(t) = 0 1Y Lyapunov &€ 14 n] .

P4 MR BIHIT Lyapunov #EM (TAEE 88 E%)
B (t) = 0 2T R (1.45) KR, W £(2,0) = 0. KI5 Rl (1.45) HIATRRAL f(t,2)
JEIFRL @ MRS Az SEM S N(tx) 2 M, B ERS A

i—f = A(t)x + N(t,x), (1.47)
Hrb A(t) #& n AEFERREL, MR N (t, ) 2"

im G2y

lz[»0 |z

HEE A(t) KT t HES:, N(t,x) T x & Lipschitz .

R S = =i e
LA EY |@| BN, N (¢, x) RXTRYET A(t) HRUNLE).
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7 1.6.15 FAILU o A REA

KO, AR (1.47) FHPA. T H

fl(ta Ty, x2) == 8x1f1<t7 07 O)xl + 8x2f1(t7 07 O)xQ + [fl(t7 X1, .TQ) - a:tlfl<t7 07 0)$l - axzfl(t7 07 O):UQ] )
f2(t7 X1, x?) = aa:lfQ(t? 07 0)1’1 + angQ(ta 07 O)xQ + [fQ(t7 xy, $2) - aarlfQ(ta 07 0)1’1 - 8x2f2(t7 07 0)1’2]

T 4%

Alt) = <6x1fl<t, 0,0) 0., fi(t,0, o)) |
Oy f2(t,0,0) Oy, f2(¢,0,0)

B At) = A NEBIERER, IR T RA M, o T RA
dx
(g2 T LA 5 R IA ) (2 W00 1.5.17), P AT SZRIAS 240 45 5.
EIE 1.6.16 xt AL (1.48) WEM, A T 44

(1) EMEAZ Lyapunov E (f1) M#TAREN < EE A WFEENZIHN (K) T

e

(2) F#EZ Lyapunov IE (#1) MREMN < 2 A WREEWZHEE (7)), FH
SEES Ay F W RFAEE BT Xt R B9 Jordan AR E —FEY.

(3) ZMERE Lyapunov R EH <= 4% A WREENEZHNE, A HHIHER X
R #Y Jordan 3 & B[ A A ALY

(4) A Z Lyapunov IE (fi) MRREW «— #E A ZDHF—ALIMANIE (F) FN
FRAEME, s 20 F — N E3 o EWRAEE, (B2 ¢ BT AT R Jordan 2 A 2 A Y.

AT, AR TR (1.4T) (BRI Lyapunov K25 P 5% R (1725 P s 742
ﬁ%§=A@m%E%%memw%%ﬁﬁaﬁiﬁ%&%¥$M®5A%ﬁﬁﬁﬁﬁjﬁ
BT AN G5 L

EIE 1.6.17 XA RE (1.47) F A(t) = A AFHIENE, B A BT A FAE B8 23034 2 UK,
W77 A2 4 (1.47) W9 E R Z Lyapunov IE [7] &7 T F8 € 8.



%#%Fé?\ "%A'fl%'ih\jfﬁi 59
MERR B R Gk, TR (1.47) FERIME 2(0) = 2o NHIME a(t; o) WEERT IT1E
t
a(t; o) = e x +/ e N (s, 2(s;20)) ds.
0

T A 2T R 0 SR 34 A2 S8, AX E AEOI A KT 20 (0 > 0), MH e*
FixA (ZNEE3900)
‘e)\it P(i)(t)’ < ef2at

pl (t))

ALHN ARAEHEL Ap > 0, 15
|eAt‘ < Age ™, Vt=0

T tim GO o Serm - s 0, 4548 0 € (0,6), BRI |2] < 6, WA N, 2)| <

lz[=0  |x \

ele|. LHL |xo| < O, HIMERIME—PERT RN, F74E ¢ > 0, 115
|Ji<t, CU())| < 5, vVt € [O,tl)
R, $HER t € [0,ty), A

t
|z (t; 20)| = e g +/ A=) N (s, 2(s;20)) ds
0

t
< Aglxo| e +A05/ e ) (s 20| ds,
0
tHAf
t
et e (t; o) < Aglxo| + Aoa/ e? |x(s;xo)| ds, Vit € [0,t1).
0

i Gronwall A& HI1E
o |2 (t; @o)| < Aolao| €™, t € [0,1),

i
\x(t,w0)| A0]w0| e (o—Aoe)t y vVt e [O,tl) (149)

EX&G( )'5|w0|<m1n{5Ai} UEE

" Ay
|z (t; 20)| <0, Vte|[0,+00). (1.50)
H ¢, 8 CATHL ¢ = +oo. 7 (1.50) X H 6 < e MR (1.47) FfER Lyapunov 1E [

FoEtE, B (1.49) X4 ¢ — +oo BAFRITTIRA (1.47) M Lyapunov 1E [A) i f2 E
M. O
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T 1.6.18 W H AU (1AT) # A(t) = A B EHIEME, B A £ — A58 EHAREE, N
FAYE (147) 9 EMTE Lyapunov I HF .

F 1.6.19 THE 1617 5FE 1618 FARBMENAREN. YARWAKEAUAKEEELR
T SL B AFAE A, {8 R IE SE R B AR AR AR B, o vk 1 H S M ALk AL R T AR B AR R M

Lyapunov 275k /EERE (RBAEERES)

ZRHRRS

T fa), (151)

Hepx ¢ R, B3 £ R™ — R 2 £(0) = 0 HAES1Z 5 FEAWIE 0 7B A7 ELME—, 0
R f BIAOLIE s (BDFEAE Q 3 0, f#75 f 78 Q R HARE 5).

A V(z) X Q ERbrEERE 25 V(0)=0 H V(x) >0,V0 #x € Q, WK V(x) £
Q FRIEER; 5 —V(x) £ Q ERIEZEMR, WK V(e) £ Q LREFER.

HENX V(z) RTHIEARS (1.51) FIFHN

Vi) = (VV)(z), f(2)) = 0o,V fi(®) + - + 00,V fu(T).

HE, & o= ¢(t) £T7THRA (1.51) FIf#E, W

d

3V (@) = (VV)(e(1), #'(1)) = {(VV)(#(1)), F(#(1))) = V*(&(1)).

EIE 1620 EFERERH V(o) EBERANEANRXE Q LEE, HEXTHERS
(1.51) B9F# V*(x) R Vi (x) <0, M BIE A S (1.51) ®9EAMZ Lyapunov 1E [m- =2 #Y. #
— ¥, F Vix) <0,V £07, NEERSE (1.51) WEM A Lyapunov IE [ #4174 € #.

WA @ JGiE V¥ (z) < 0 = Zf#2E Lyapunov IEFRIFRER. B r > 0 {43 B(0,r) C Q.
IR e € (0,r), & S={zx|e<|z|<r}. HT V(x) 7£ Q LiES: M S C Q 2EE, W
V(e) f£ S FAR/AME, & n = min V (), B V(e) /£ Q EIEER n > 0. il V(0) =0
AIHEAE & > 0, (R RE || <, A V(e) < n. & |xo| < 0, HMEEIAFELEME—PERT %0,
AAE ty fH151E [0,t) EAME—E x(t; ), H %V(m(t;mo)) = V* (x(t;20)) < 0. HILFT 1S
Vix(t;xy)) < Vxo) < n, &6 n WE XA |x(t;xo)| < . 1X U B R 68 LE 1 22 A0 2= (8] 1914
Ft, HIESRE R, ¢ = 4o0. HMUEH] T AMER € > 0, /77E 6 > 0, i1

g — 0] <0 = |x(t;x0)| <&, Vte][0,+00).

BN 2 = 0 R4 (1.51) IR, FTEUAAE V*(0) = %V(o) _o.
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@ HiE Vi(x) < 0 = ZEfEZ Lyapunov 1IERWHIFRER. 1 ©, MERE ¢ > 0, 17
1E 6 >0, 5 HE x| < 6, A |z(t;z0)| <&, vVt = 0. H Vi) <075 %V(m(t;a:o)) =
V*(x(t; o)) < 0, W V(x(t; o)) KT ¢ PR RL. ik tiiinOOV(ac(t;a:o)) = 0. H&iE
%, BAFALE n > 0, fife tginoo V(z(t;zo)) =n. HT V(x) /£ Q FiEZE V(0) = 0, f#1E

€ (0,¢e), MR RE || < a, A V(x) <n. AH V(x(t;z0)) = n, FrLL |2(t; z0)| = o, VE > 0.

WS = {z | a<|z| <e}, W x(t;x) € S, VE=0. % —p = max V*(x), u > 0. M H
resS

S Valt: @) =V (@lt;20) <

ES;

V(2(t; 20)) < V(o) — put.
EEANL ¢ — oo L5 V IIERMEFIE. # lim V(@(t; o)) = 0, B lim |ax(t; @0)| = 0,
EfR & Lyapunov IE [RIHTITFRE K. .

EH 1.6.21 FHFEQ EWEZREK V(x), V(0) =0, E5F V*(z) IEE HAER ST L0
NHFER a, 7 Via) >0, NEHEETREHN.

MERR HC r > 0 {879 B(0,7) C Q. 1 V(z) 7 Q &L V(z) 7 B(0,r) A WHMEE
6>0, MaffifF0<l|al<d HV(a)>0. 2 x(ta) Z7HEH (1.51) L a NHHMERIMHE. AT
Wrs: 775 t < +oo, 115 |x(t1;a)| = 7.

AR, AR |2(t;a)] < r, VE =0, MIBHESHEFF o(t; a) AW B V(e) BELE,
V(0)=0HV(a)>0H, 7 a>0, FERE |z <a#tf |[V(x) < V(a). B—HH, KA
iV(:c(t;a)) =V*(x(t;a)) =0, Vt >0, Tl V(x(t;a)) = V(a), Vt > 0, I |z(t;a)| > a,

dt
ViE>0.% S={x|a<|z <r},,u:mig1V*(az)>0. I e
B AS

V(e a) =V (alt ) > 4

[ {4

V(z(t;a)) > V(a) + put.
E BRIP4 ¢ — oo b5 V 1E B(0,r) HEHRMEFIE. TREATEN T4 r > 0, fH48%)
2R 0 > 0, FAAE L o] < & W o, HBAEAE ¢ F |2 (t; 20)| = v, BIEMREAFRE 1. O

EHE 1622 HFEEH V(o) ERECEREANENKE Q £, V= AV 4+ W, £
A>0, W HFEAE, (FEFE, AFEFALEARRNE TR LEHNFER a, EF
V(a)W(a) > 0, W ZF A2 T2 .
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5] 1.6.23 &4
y" +9(y) =0,

HA B g(y) # Jyl <k LEE, g(0) =0 BZ y#0BHA yg(y) > 0. AT F RN

A y=y,y =y, METFEA

HAEE P R RO R, AT

WRTED V(yr,ye) = 0, H Vi(y,ge) = 0 HHMNFH yn = v = 0, LV IEE. & Q =
{(y1,92) [ ln] <k, ly2] < 400} X

V¥ (y1,y2) = 0y, V - y2 + 04,V - (—91) = g(y1)y2 + y2(—g(y1)) = 0.

e 1.6.20 JZEfE & Lyapunov 1E [HFE5E 1.
W (p1(t), pa(t)) ETTFRALL (y10, y20) # (0,0) FHHERIAE, W H

%V(le(t)a da(t)) = V*(h1(t), da(t)) = 0

CIES
V(1(t), #2(t)) = V (Y10, y20) # (0,0), Vt = 0.
PR b 25 A AN A T I R i ). O

5] 1.6.24 A

(

d_x = (ex +2y)(z + 1),

c(ilt

g—?j: (—z +ey)(z + 1),
dz _ .3

a -

WP IR, B e ASH

MRTDHEE T ARy AUEALRS, W o ORI, R S R, —g(y) RGN E R, W]
¥ Lyapunov pREL V() #L1E) LRERREL, TR — V™ () FUAE) SOERBREL. AEBLE U, ARREPE 1.6.20
V¥(x) <0, Ve # 0 X5 MF B N B R AL RR 2K IR s A ot B AR AR
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;

(ex+2y)(z+1) =0,

(—x+ey)(z+1)=0, = r=y=2=0

—2*=0

e 20
A=|-1 ¢ 0
0O 0 0

TEAE A IRFEERN A = 0,00 =+ V21, )3 = — V2i.

@ #e>0, MiHEH 1.6.18 19T M2 AT M.
@ # ¢ < 0, AV KA Lyapunov 2 771, fF%E Lyapunov ERECN V(x,y,2) =
az? 4+ by? + c2®, Hdr a,b, ¢ > 0. HLI

V*(z,y, 2) = 2az(ex + 2y) (2 + 1) + 2by(—z + ey) (2 + 1) + 2cz (—2°)
= 2¢ (az® + by?) (2 + 1) 4+ 2(2a — b)(zy)(z + 1) — 2¢z".
BATHE V<0, i a=1,0=2,c=1, Nl
V*(x,y,2) = 2¢ (2* + 2¢%) (z + 1) — 22"
B Q= {(z,y,2) | z> -1}, W
V(z,y,2) = 22 + 2y + 2

£ Q FIEE FMe<0l, £ Q BFH Vi(a,y,2) <0, V(x,y,2) #(0,0,0), FtHEH 1.6.20
Al E WL R ER. M e =00, Q BFH Vi(2,y,2) <0, FILHEHE 1.6.20 Al 51 fE 2
FOER). FE—20e e = 0 N R@REL e, FL b, N RRA N

125 =I5



F—3n WA HAL 64

Hrf o MEEFEZ Hhirmn

dx dy

2
dt + ydt 0,

PRk

1 2 2
237 +y = (2,

Hr oo NEREEE. 2 oo # 0 B, & (2, y) BAAE vy FIR— A BB b, P
B0 >0, B (2, y,2) WAE |(z,y,2)| < 0§, 15 UL AWIERIMELE t — +oo B FEAEIE
T (0,0,0), BUSMRAS Z W A2 5E 1. [

BN 1.6.25 HEE P ELTEN, EHEE zc P HF a(t;z) € P, Vi > 0.

EIE 1.6.26 (Lasalle NEEFIH) AR V(o) ECERANENKE Q FEE, HE
ATHERSR (151) WEH VH(x) HE V() <0. XEPCQ HEEREHN—IHE, P
REATH, HABZSG (151) EEE {zcP|x#0 H Vi(x) =0} E&AHZERES. N E
ARG (1.51) ME MR A ry .10

WERR RV, (BIAFAERE o (t) W2 x(t) € P, VE > 0, HY t — +oo I} x(t) A 0. WAFLE
07#acP SREBMEFIELTT A (i} £ lim z(t,) = a.

FAT S Lh o AVIME BB HAAE P rp, A1 ¢(t,a) € P, VEt € R. —J5
M, B P RAIEAER, ¢(t,a) ¥—U1 t > 0 HEEXHE P, H—T7H, o, m( n)) XF
—Vlt € [~t,,0) HAENLHAE P H. BT {t,} ZHRFEEM, o, x(twr) (K = 0) X—
Pt e [—t,,0] WAHEXHAE P . BN Jim w( nk) = a, HIRERTHIHE K EE ﬁ‘i*ﬁ PRI,
o(t,a) Xf—H] t € [—t,,0] HHE X HLE P EP. 4 n— oo W15 o(t,a) X—V1 t <0 HH
EXHAE P .M ¢(t,a) € P, VE €R.

NUE V*(x) fELL @ NYME B FEA 0. % V(a) = o, MIXHMEE R IETL T )51
{sn}, B Jim V(x(s,)) = a. T&H Tim. z(t, + s) = ¢(s,a) 713 V(gp(s,a)) = a, Vs € R.

d .
MﬁVﬂw&@yzng@ﬂnzuvﬁﬂ&QS%ﬁfﬁ. 0
15 1 g e ARG T 41 ¢ € R 975 58 SUINAR.

ORI AR TRLE AT REARLARFELE “TOAEHL HUHB T
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§6.3 THLEMEINEREL

EX 1.6.27 WA (vo,y0) £ T @ LWt FEA

dx
{ g =X @), (1.52)
E = Y(x7y>

A% F B, iR
X (ro,0) = Y (0,%) = 0,

il
£ 0.

(I,y)Z(IO 7y0)

e (o)

RS (1.52) TEWISE2T S MR RO HL L 554,

0X 0X oY oY
a = %(070)7 b_a_y<070)7 C_%([)?O% d_a_y(070)7
M7 24 (1.52) 7E 54 (0,0) AbFILRPEIL T REZH N
e rb
a (1.53)
W rta
T cx Y.

RIS AT S E XAF ad — be # 0.

b
4 A= (“ d), (T (x> -7 (5) Horlr T ORETESERE, MR (1.53) %
c Y n

H0)-r ()

A AR HUE 24 1) T, (45 T7AT 2 A BISSARRAREETE, A A s R 3 Mgz

L () (D)

HAr N, B # 0.
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(1) A= (A 0). SR 7 FEA (1.53) B

0 u
(dx
==\
a "
dy
EHIN (
T =c e)‘t,
L Yy = Co e//«t’

Hr e, e WIEREE. TRIZITEHLE oy T ERELTTREN

|z|* = cly|*,

Hrr e tEEIEH AL
@ N=p. & A=pu<0, WAL (0,0) & Lyapunov 1ERIEIEFEAEN; 5 A= pu >0, N

@ (0,0) A& Lyapunov B R#HLFLE 1. ARIXFER) T R8BS S (B 1.3).

B 1.3: BIEGim (I A=p<0; fa: A= pu>0)

@ N# p, >0 A\ p <0, & (0,0) /& Lyapunov 1IE[FIBEHEFER; & A\, pu >0, &
5 (0,0) & Lyapunov fi Wi e 1. Bhi 43 2% i 223995 73 53 (0,0) 70 FIBam 26 8Lk, TRk

AR A RO S (B 1.4).



Ld: Wmgs s (£ (N < |pls A (N > |pl; B A p< 05 oA\ p>0)

® A < 0. WL A7 AL (0,0) —AFEER. FRIZFEIE RO R (B 1.5).

dz

=\
.
—y:x—i—)\y

67
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B ox £ 0 W, HE RIS — AT 45
dy vy 1
Itz N
%y = zu(x), MR N
du 1
T TN

fiE 1
+ Dz
= CX& — 1n|\r
Yy by )
Hrp e NMEEEHL
Foa=0,0y=ce, K c MERFHE

i A <0, @A (0,0) & Lyapunov IEFRIBTHEFEER]; % A > 0, & (0,0) #& Lyapunov

DB AR RE 1. FRIZFE AT S B R 45

(K 1.6).

K 1.6: Fash s (A

A< 0; £ A >0)

a —f | x=rcosb, o .
(3) A= . F B AL bR o AP SRR (1.53) b
b« y =rsinf
dr
E:Oﬁ",
dé
="
fiE 1
r=ces’,

Hrp e MERARUE L
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2 B> 0 B, PURIRERTEF T RALIE; 24 8 < 0 I, BRI 4107 [m] B .

M oa < 0B, UL NIRRT, FRE Lyapunov 1IEFHTITFEER); 29 o > 0 B, L ViR
e, EfR/Z Lyapunov ARENIFREN]; 2 o = 0 B, PR NEAE, EMETREENITITR
SE .

B o £ 0 BTHGAE UM (B 17); B o = 0 IEIZEE b (B 1.8).
- e s R A S Y org
Voo s - T T T T, Voot
\ | | VO B o N o R D N N ‘ N ’
N ey == ——— N\ X

N e - o ! '
"""" b e 1T _ Nty
SRR R IR Ay . _
““““ (=
~ T ’ >>>>>> | ” '1 p—
. /RN / e e B

. J fp ol VNN Y 7

,,,,,,,,,, | [ - -
LY LA T ] NS AR NS NG . o
R Y | L N AN N
- o ’ ’ [ EE RV NN N
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ N V! -
S = =N VN Ly | N Y RN S < R
e Y NG W PR Vo . v Ay S -
T T NN Vo | . I R I -

- LA it \ o -
...... Wl v/ v —
,,,,,, = Wt vl
‘‘‘‘‘ / ’ lz: 2 S s S L AN N 7 & \ : NN

et \ — — ly :‘ WV v N

Rt - - - Wi \
, TR RN N _ ) — =) | R
. oy = A~~~/ /i PlE
T T N A N . - i P S AV Y R b
T P . =S Sy }

Bl17 B (A a<0,f:a>0; b >0, F: 8<0)

Kl 1.8 Fly (£ a=0,8>0; fi: a=0,3<0)

EIE 1.6.28 ¥ T AEA (1.53) , it T = tr(A), D = det(A), N
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(1) & D <0, M# & (0,0) K # =,

(2) # D>0H T?> 4D, NF & (0, )ﬁx)(m/n,\,

(3) # D>0 H T?=4D, N#F & (0,0) ¥ #1645 KR ERE K,
(4) # D>0H0<T?<4D, N# & (0, O)7f7/ ¥

(5) # D>0H T =0, W#F&K (0,0) KFL.

fE, & (2)(3)(4) #, % T <0 B, & (0,0) & Lyapunov IF m# & EH; 4 T > 0 B,
Z & (0,0) £ Lyapunov 17 & #4118 2 B

det

T2 =4D

N
N2

tr

N
NG

K 1.9: tr — det “FIh]

Bt — +oo Bt — —oo I, WERAHLINEIRL e ELE M TAr A (0,0), WFKIX
KB ITAETT R R R ).

. BIRLR: %%‘%/\%ﬁﬂ%ﬁrﬂ.

o HALE A #’l‘%%?‘iﬁ.
o FERL L BRI



Sy Hmpy TR 71
PR T M) M RIH IE S DL e B 1.6.28 15 I 4] 45 47 A 2R3 ] DL iE i 26 vk

R (1.53) M. SEBR b, B3RO A ORI MER, 2805 0L FEA LA E ]

H L AR TLRE B, B0, AT DA X 73 B 1.4 H [ —47 A2 4 A A L
NHEEREEL MRS (1.52) b &%

X(z,y) =azx+by+ o(z,y), Y(z,y)=cx+dy+o(z,y).

25 2 LU FELe SRS, ARZRME RS (1.52) S2AME TR (1.53) A5 mida e A A

FH A o(r,y),¢(x,y) =o(r), Zr— 01,
FHE A% p(ry),0(e,y) = o (r'™), X — 0 B K e R IEHL
1 B: oz, y),v(z,y) TERE S EAN LRI N & L] il

EIE 1.6.29 EFLERS (1.52) LL(0,0) AFT R, M T @4k K.

;

BEE A
(0,0) 2 & Mk <%ﬁﬁﬂ@%ﬁ | A+B :ﬁ(qm&%ﬁﬁﬁ%%
FRA (1.53) 8 | s A* (1.52) B [E £ & F &
Ew s A*+B

Fa#A2k (Nullcline) 7% EH 1.6.29 AFWATRRM T AEIEL M RA WA RIS E
(PRI RE, (HFRA A R 2 M T =2 /TR,

EX 1.6.30 T FEHA L% (152) , HEE {(1,y) | X(z,y) = 0} AE o-THHE,

A& (X,Y) £ o-F@HL LS LRI EY R E, £ - Tl E&% v =

L BRI ST EA B E UK, HIEf L iR NE. NW. SE. SW Y72

5] 1.6.31 £ E-FEzN /1 A 4

d_x—y :EQ

e~ 7 77

&_ (1.54)
dt

CHEAN (2,4), -FHBEAIME y=2®, yFHBLEAEL v =2. HEZEHH LK
R* P& 4 4 A X 8, #3 A & KRG R — Ak H iz a0 w2 &2z K8 =



B—d %

) D TTAE 72

%

EEETE (WE 110 FHAEHK) TEREHRNEFNESERTURARATLES &
oy mE A M.

T=1x—2,
X EB% S
y=y—4
dr
ey ST
dt (1.55)
dt
A2 (1.55) xR ey St T AR A A
& _dj
ik 47, ik (1.56)

HET 4 (0,0) BEAMMMFTEH (1.56) W E. oA EH (1.55) WEMERIWENT A
&M B, RIE\ELHE 1629, F 8 (0,0) w2 HBA (1.55) W& &, MM & (2,4) RN
A4 (1.54) 8. BB H & (2,4) EFARER.
RAERUFALABZHBEXND LT TIEL L FHRE. FEANXBUL R A AAH
TEEH G EIKBEAE, Bd oy >0 T REATmEHRIEE NE 7@, Bk X8
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AR b EAZ E X BB NE 77 mE L At RS &P & A T 77 B X3,

WEIE G R B B3] SW 77 m B L %5 AL
EATAANRXBANBELSESRBEEAL EHRNTRRE (WEBWATIRINEEE

%Es_) B #THE (2,4). BETHE 2,4) RER, AXANXBFEHBLNHE —FH4%#
T (2,4)(T£%E 1.5). TREKNFATAT HELH RS (1.54) 48 E 8 24T

)7 Sturm—Liouville JZ{E[2)&
B I S IR M T R

(p(x)y')" + (Ar(2) + q()) y = 0, (1.57)

H e R 28, B q(x),r(x) FEIXA] [a,b] L3ESE, BREL p(x) FEX A [a,b] &SRR,
p(x),r(z) > 0. WEFZMF

Ky(a) + Ly'(a) =0, My(b) + Ny'(b) =0, (1.58)

W K, L, M, N 2
K?+I1?°>0, M?>+N?>0.

EX 1.7.1 WEXT A = )\, Sturm-Liouville i & |5 # (1.57) (1.58) HEFME y = do(x),
TR Ao AR EATAE ] A RFAEME, TARRE y = ¢o(x) XA T HAFAEE Ao KRR

5 1.7.2 sk Sturm-Liouville i 1& [5] #1
y'+ Ay =0,
{ t#0

B 0 0 44 B 4K
B @ 75\ =—a® <0 (a>0), LRTEEEESY

Y =% 4y,
Forb ey, cp NATEFBL BB AR

acy —acy =0, ac e —qeqe™® = 0.

HIAE] ¢ = ¢p = 0, BIZIAAE ]8R AT 1.
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Y = C1Z + C2,

ot ey, WIERMHEC AL o = 0. TR 2 i B FER go(x) = 117
@ #H A=a*>>0(a>0), LIAHERIERAN

y = ¢ cos(ax) + cosin(ax),
Hrf e, e JAEEH L RILEFMH
acy =0, —acysin(al) + acy cos(al) = 0,

Bk oy — 0. 28R y FENE, M sinal) — 0, T/ a — ’“7” Hept ke 2\ {0}, MAEE@ N

dr(z) = cos (?:ﬂ) . keZ,.

k 2
)\k:(Tﬂ> . EkEN,

Zr b, FRHE(E N

AH N A RFE B E N
¢r(x) = cos (k:wa) ., kel
L]
F 173 4 k— oo B, FRBEME N, — +oo, ERERIKE {de(2) e, %;‘EEllﬂ [0,]] £4

B NTEEXBHR. EGWAN L Fourier BFREHENETF (XB Y ——)Eﬁ uRI-S
Pk 2.

%} Sturm-Liouville JE[B)&E (1.57) (1.58) FEAVEEIE
A R 5 e (1.57) i Z kI IOy i MBS B p(x) > 0 Wik T =

1/90 1 1 ~
Z _ds,ﬁtlﬂc:/—dx,)ﬂ\ljxeo,l.&yxzyx,)”JJ
: | o o [0, 1] (7) = y(x)
dz 1.1 — (I)i 1d
dr  cp(w) PV~ cdw

FRAE (1.57) BN

Zﬁp(:ﬂ)% <p(:r:)%) + (Ar(z) +q(2)y =0,

T TS R IR TR RN TR, A R TR
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R
1 1 d2 ~
e )d§2y+(”( z) +q(z))y = 0.
4 7 (7) = Ep(a)r(x),q (:”v“) = p(x)q(x), WFFL (1.57) Ay
d%y o e ~
d—,;;—i— (A (z)+q(2))y = 0.

B oc,p(x),r(z) >0 %1 7(2) > 0. WEFKM (1.58) HibN
LN
KM®+;a5y®%f& N@O%+@®WUJf0

4
cosa = , sina = —
K2+ ? @
I T E B 264 (1.58) () [0, 7). ke, 4
N
cos B = sin f = »(®) =,
\/ M? + cp(b M? + (c;f\([b)>
Hi& B € (0, 7] (At EE R i) Ji7 RLKE T 58 78 UL HH BT ).
KR, FATEE Sturm-Liouville 4 W& (1.57) (1.58) &5 N
y'+ (Ar(z) +q(z))y =0, (1.59)
{cos ay(0) — sinay’(0) = 0, (1.60a)
cos By(1) —sin By’ (1) = 0. (1.60b)

HARE r(2), q(x) FEIXTA] [0,1] EIELE r(x) >0, a € [0,7), B € (0,7].
T BEAE AT R EEAE R

EI 1.7.4 Sturm-Liouville # & 7 (1.59) (1.60) & = L% % MFAE(E:

A< A< <A, <--+, lim A\, =4o0.

n—oo

FEEA T AREE N, BRERHK ¢z, \,) £ (0,1) FHEFF n MF K.



F—3fn wWHIAL 76
WERAERE 1.7.4 S 2y = o, \) 2T (1.59) i EYTHH %

6(0,\) =sina, ¢'(0,\) = cosa
(I, W gz, A) 2 0. 5IN ¢/~ FHFTH b AIRRAL R

&' (z,\) = p(x, ) cosO(x, N), @z, ) = pla, \) sin 6z, \),

Hot p(z, \) #£0. =00 2 RS FHE B

p'sinf + pcosf -0 = pcosb.
FH y = ¢z, \) R (1.59) Mg

p cost — psing -0 + (\r + q)psind = 0.

Bor A = (B8 —30 - cos 0 9 EE 3K -sin @) FI1E

pb' — p(\r + q) sin? @ = pcos® 6.
25 p WAL A 8 1) R

{(W(x,A)::COSZG(x,A)—%(Ar(x)%—q(w))ﬁn?@(x,A), (1.61)

8(0,\) = a. (1.62)
18 f(z,0,)) = cos® O(x, \) + (Ar(x) + q(z)) sin® (z, \), WA

[f (2,0, )] <1+ [Ar(z) + |g(2)].

H Picard fF7EME—VEE L e 2, FME[RE (1.61) (1.62) BIEE 0(x, \) ££ [0,1] EAFAE
HME— BT f(x,0,X) KT X SRESEATA, B S ESL A it CERE 1.4.7), 0(x, )
KT N BESE .

513 1.7.5 MEEEZH € (0,1], BEK 0(x,\) *T A & (—o0, +oo) L RELW, HT#%
B

WERR 45T O EBOT e . 3 (1.61) X A KA1

d 06 .00 . a0 . 9
o= —2cos 6 sin 98_)\ + (A\r(z) + q(x)) 2sin 6 cos 05 + r(x)sin” 0
= (Ar(x) + q(x) — 1) sin(20) % + 7(z) sin? 6.

R

E(x,)\)
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BRI (1.62) T %((u) 0. b B R I A R

§§<x A) = /oxr(t) sin 0(t, \) exp (/jE(s,)\) ds) dt > 0.

ERFRTSRE 2> 0,r(z) > 0,si0°0(z, \) £ 0 FifF. #0 KT A /AR REEN. O
A w(N) = 0(1,N), W w(X) =T X\ A2 BRI .

5138 1.7.6 XHEREEW x € (0,1], FH 0(x0,\) > 0, H i 0(z0, ) = 0. BRI, F
w(A) >0, H Ali)lr_n w(A) =0.

WEBR @ JGUERH O(z, A\) > 0, Vo € (0,1]. H 0(0,\) =a € [0,7), % a > 0, W 0(x,\) KT z
AL RIFAE T € (0,1) 1158 0(x, \) 7E [0,7] BHHKRFZE; & a =0, W ¢(0,\) =1 >0, I
IMAAE T € (0,1) 43 0(x, \) 1E (0,7] LAEKRTZE. Tk 0(z, \) >0, Vo € (z,1]. F, 74
z1 € (z,1) 13 0(x, \) £E (0,21) BEHERTE, H 0(xq,\) = 0. VW 6'(21,)) <0, HHK
(1.61) &1 0/ (x1,\) =1 >0, FJE.

@ BIEWIREREERN 20 € (0,1, H lim (v, A) = 0. BHEIXHER £ > 0, f74E
N(g) > 0, #3249 X < —N(e) B [0(z0, \)| = 0(z0,\) < e. B ¢ > 0 Fosr/h, f#43
e < mm{g,ﬂ . oz}. Hoa<m—e K6, ) T o BESN, H7E T >0 W%f[l‘a? 0, 7]
2R 0 = 0(x, \) TEIEEE (0,7 —e) 5 (20,6) WRMEZL L 0 = — " +(m—e) B
7. TUELE [T, 20] b, 0(z, \) 7£ L WIFJ7. B0, 7#14E 21 € (T, x0), ﬁﬁél r € (T,z,) B
6= (e, \) 76 L BT, AU (21, 0(xn, \) TEELZR L L XM 0/ (g, A) > —

) A
= min >0 M = max
m xe[(lJ,u{T(x)} ) [%1{6]( )}

W74 BT —oo (BB mA + M < 0) 10 A, HI5X (1.61) ,

0'(x,\) <1+ (mA+ M)sin’e, Vo € [0,4].

1 [[2 — 1 ‘ "

L N(e) = - K Ex d —1) — —M}, W2 A #E— B N < —N(e) i, 0'(z,)) <
0 sin- €

2e —T

Vo € [0,2], FJE. M9 N < —N(e) B, £ . € [0,z0) £, H1ZE 0 = 0(x, \) BAAAEE
0
é)% L E@Tj‘j, 9((130,)\) <eg, EIJ )\1_1>I11 Q(Zﬂo,)\) = 0. ]

G138 1.7.7 EEEEW 2o € (0,1], H XA — +oo B, F (2o, \) — +oo. ¥ A, &
lim w(A) = +oo.

A—400
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MERR HI 513 1.7.5 R0 0(xo, N) KT X 2/ kg IR E B, PO A e A HER, MIAFA/E IR K,
15

0 <0O(xg,\) < 2K, VA
S

= mi >0, M= :
m xgl[g)g}?“(x) gﬁﬁlq(m)!

MR IEEE N, 2 X 7850 K, A
M (z) 4+ q(z) = AM — M > N2

T2 (1.61) A4

de
e > cos® 0 + N?sin?0(z, \),
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xo:/mo e /9(:c0,,\) a0 _ /zKﬂ a0
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w=Ntano 4K [T du _ 2K7
W/O 1+u2 N -
H xo 2 ME M IEE, EXATTRENAE S R N #RGL, T E. O

EIE 1.7.4 BERR EREET6 TR TR (1.59) W 245 E WA KA HIME oz, N). RIEHE
R LME AT (1.60b) , FE

cos Bp(1, \)sinB(1, A) — sin Bp(1, A) cos (1, ) = 0,
HE p(1, ) JEHp

sin[0(1,\) — 8] = 0 L2258 91, 0) = B+ kr, ke N
M CARE w(\) = 0(1,\) KT X 1E (—oo, +oo) b IELE H B Y, Ag@mw(x) =0,

lim w(A) = +oo, FTUIXMER k € N, fFEME— A, € R 13 0(1, \) = 8 + km. XR—4

A——+00

HEE 00, \) = a <7, 0(1,\) = B+km > kr, HIESRBMEEHE, X T 1 < j <k,
fE1E x; € (0,1), 15 0(x;, \) = jm, I é(z;, Ae) = p(x, \) sinf(xj, \r) = 0. FHITHE

BJGUER é(x, \o) 7E (0,1) LTEZE . W xo € (0,1] /& d(x, No) HI—AZ 5, M 09, \g) =
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5138 1.7.8 Xt B T4HAEE N, (n € N), Sturm-Liouville # {7 2 (1.59) (1.60) & H R & —4
SUT KW ERH.
WERR oy = é(z, \e) 5 y = ¥(z, \) /& Sturm-Liouville JA{E W& (1.59) (1.60) %F B F4FAE
1B N\ FIPIAMRRAE R 3, TN

{ (0, \g) cosav — ¢/ (0, \g) sinae = 0,

(0, \g) cosa — ' (0, \g,) sina = 0.

XEKT cosa, —sina FFREMHETTIEA, HT (cosa, —sina) # (0,0), LH

= 0.
¢(07 /\k) ¢,(07 )‘k)

BRI oz, \e) 5 (@, \) FIEUR) Wronsky 17812 UE A%, RIBATTZMHEAH G, O

60, M) &0, M)

5138 1.7.9 Sturm-Liouville ¥ {& 7 7 (1.59) (1.60) BIFFAE R 2 {o(z, \,) oo, EXE [0,1]
E#HR

/1 T($)¢($,)\n)¢($,)\m) dl’ = { n,m = 0, 1,2, e,
0

WEBA @ Y m=n B, H o(z,\,) Z0 5 r(z) >0 %0
1
Oy = *(z, An) dz > 0.
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@ Y m#£An B, A8 ¢ = d(x, A\n), 0 = Oz, A\y). N

{ O 4 (Amr + @) = 0,
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E AR ¢, SEANFEIE 6, (EZBEM 0 5] 1 B4, 12
1 1
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0 0
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1
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0
]
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SIEn 2.2.3 WH WA 72

y' = f(y),
B fy) Ey=a WEMIBAES, B fly) =0 BERY y=a FH: ¥THL y=a
FHE—E (v0,a), ZHBRFEREMN ylog) =a WBEFEHE—NRELHA

ate 1
/a mdy' = oo

WEBR 1 f(y) =0 B HANY y = a AIHl y = o ARG, KUIGEBELZ v = o R
LFIE. B f(y) 78 y = a IEANSRINIESE, B2y #a I f(y) £ 0, \TE y = a N

ate
/ ?éf@%—m@ﬁ”ﬁﬂxﬁﬁﬁfﬁﬁfwwﬁyeM—aa+dt&ﬁ.

:x%‘/a—Ld4<+wﬁﬂkz/a—deﬂ&ﬁ?ﬁﬁxmﬂ&ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ
a—e& f(y) a—e& f(y)

R (zo,a — ) PIFR S &k
a 1 T
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Agﬂwy on’
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S 2.3.2 KEha R
y'sin 22 = 2(y + cos )
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R Y4 sin2z #£ 0 B, R ATSUE N
1 1

" Yy = —
sin z cos sinz’

v 1 Tl v 1
Yy = cexp —dt ) + — exXp ———dt | ds
2 St cost 2o SIS o sintcost

/

ctanx * coss ccosxg+ 1 1
= +tanz ——ds = ; tanx —
tan zg 2 SiN° s sin xg cosx
ccosxg+ 1 . 1 . 1
= (.—Osmx—l) = (d'sinz — 1) ,
sin g cos X cosx
. e r e w T d -1 .
Heve,d MMEREER 41, WYz — B BF, y ~ — 00. £+ ¢ = 1, I L Hospital
CoS X
I,
sinz — 1 coS T
im ——— = lim - =0,
r—% COSX r—5 —SINT

W = 1 IR ER . B RRY - — g 7 S A

sinx — 1
Yy=—"—"—":
COS T

SIER 2.3.4 KM FTE v = 2ycos®x —sinx B EHAE.
B R RERE RN
T
y = Cez+%sin21 _/ Sinseer%sianfzf%sian dS,
0

Hrb e MERFAL
Ui y(o) AFETTER—A T-FWIME, W T = 2kr (ke N*). i

(
Y (z) = 2y(x) cos’ x — sinx

§ ¥ (x+T)=2y(x+T)cos*(x +T) —sin(x +T)

y(x) =y(z+T)

\

2y(z) [cos®(z + T) — cos® z] = sin(z 4+ T) — sinz.
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47 cos?(x +T) — cos*x 2 0, WIFTTF y(x) A2 L BRI, Bt cos®(x +T) = cos® z,
W1 sin(x +T) =sinz, B T FHNA sine 5 cos?z WA, T2 T = 2kn (k € N*).
THXHAERS EN T = 2kr (k € N*), WHHEL ¢ MR y(o) & T-F L
R TR y(2), ¥ u(z) = y(z+T)—y(x), WH sin(2+T) = sinz & cos®(x+T) =
cos’ z 15
Y (z) = 2y(x) cos* z — sinx
y(z+T)=2y(x+T)cos’ v —sinx
MM w(z) 5 2 — B TR M o) 7 1%
u' — 2 cos® ru = 0.
BT ERIARE AT EEHANE, PrUOE y(x) & T-FBIE, RFHE w(0) =0, B
T
c = y(T) — CeT—i—%sinQT _/ Sinses—&—%sinZS—T—%sinZT dS,
0
ghty sin 2T = 0 W fff5 .
/ gin s eer%Sin 2s=T ds
0

el —1

c =
TR (1 A 91

x
1 . 1gin2s—z—1Lsi
y = Cem+25ln2x_/ Slnses—i—Qsts z—5 sin2z dS,
0

=

2km |
/ sin se*t25n2s (g
0

C = erTI_(erﬂ_ _1) s k - N*

SRR 2.3.5 BIFESEEY f(1) FE |f()| < Mt e R EHA: #n A

dz
E +x = f(t)

B —oo <t<4oo LRA—AFRM #t—F, wR f(t) RRHARH, HLENERELE
PR

WERR R T RE IRy

r = cet+/0tf(5) et ds = [c—i—/otf(s) e’ ds] e .
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c+/ f(s)e ds |c|+/ |f(s)|e® ds
= b

M(e"—1
e )

X
et

FRUAMEE t >0 EREF. MY t — —oco B, " — 0, KA (1) F 54 HAY

lim <c+/tf(s)es ds) =0,
t——00 0
c= /O f(s)e’ ds.

WURTFRE —o0 < t < +o00 ERA—NH L

:e_t/t F(s)e* ds.

L) & T-ABEE, W fe+T) = f(t), Vo e R, WX EiRE R o), BF

RN

el

(t+T)—etT/ f(s)e® ds L=sL ot T fer+T)e dr

/ Fr) e dr = 2(t),

Bl z(t) W2 T-F IR 2L O
SJER 3.2.2 KA [F] AL

dy B
8 Picard %\, 7 b1 b BUR PR K .
B f(z,y) =z +y+1 BRE R BESHX y /& Lipschitz 241, # )5 Cauchy 11 @41k
R T

y(x) = / [s +y(s) + 1] ds.

0
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n—1
_ 1 n+1 z k
yn(x)fx—l—m_i_l)!x +;k!x
Lo =1 WEZEA RO, PRSI n—1 (n > 2) B, N

n—2

n—2
v 1 2 1 2
" — 2 1 ) = k d — 2 n+1 k+1
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n—1 n
1 2 1 2
— - ntl “ k: I (= s ¢ .
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WERKT n H_/'U&_L ﬁﬁﬁémlej"ff%}i n>1 ROT.
T &5 Cauchy W] @ FIfEA

y(x) = lim y,(z) = lim

SJEn 3.2.3 EEE 31 F, MR f(r,y) WEHERA TENEHER:
|f (2, y)| < k(@) (1 + |y]),
‘f(xayl) - f($7y2>’ < k<x>’y1 - y2|7

o k(r) 2 REEK. BE flo,y) REEZRK EH: FERXE 20 < 2 < 20+ a, £F
Picard /7 %] — %t s %] Cauchy [5 £ (3.1), (3.2) #I#E.

WERA T e PR 3.1 UF B A& Picard 241, BAl1E
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o

< = (1+ lvol) ,

/x k(s) ds
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|y1($)—yo($)| / f S yo
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Hgh ] 15
Yn () = Yn—1(@)| < (1 + |yol)
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To+o
a0 W%/ i(s)|ds < 1, ]
)

ijn s < ) 3| [ k6 05| < 1+ ff(/w“a|<$vu)n<+«n

n=1 n=1

ﬁ}]% — 1 ()] 7 [0, 0 + ] L—F0UEK, HETT v, () £ [0, w0+ 0] L —B0EL. &

lim y,(z) = y(x).
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Yn(T) = Yo +/ f(8,yn-1(s)) ds,

m:m+/?@mwm

PR R SR Canchy FIRR (3.1), (3.2) WS PERIZE X (20, 20 + ] - Picard J¥51—
Btk #] Cauchy @ (3.1), (3.2) HIfE. O

y/ — I3 _ 3/3,
y(ﬂio) = Yo

WERR f(z,y) = 2 —¢® £ R? LiE4E, fy= —3y? 1£ R?* Li#E4:, Kk f 5T y /258 Lipschitz
K. HIESEH, 23 (w0, yo) MMM ZAFAE HLME—, JF H Al DIEHA 3] R (3L 5.
BHATIEN y = ¢(x), W ¢(x) > z I, ¢/(2) = 2 — ((2))* < 0, ¢(z) BIEIE; 2
o(x) <z I, ¢'(x) = 2% — (o(x))® > 0, () ALY, HILATH y = ¢(x) ASATRELEAT PR X ]
NIER 2 y IR IET AL, Wy = () 7E [0, +00) HAFE. O

y/ - f(x7y>7
y(0) = vo,

HFRE f(r,y) EAEKBR OS2 <a,—c0<y<+oo FHEE HiFHRE

WIAEIR A n — oo 15

SIER 3.4.2 EEH: A71E 7] AR

WA E X [8] [, +00) EFFAE.

SRR 3.4.3 & EAME F] AL
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KB q(0<q<l) A% LA ZWEFAGEAEXE [0, LEFEHE—H.
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WERR AR f(z,y) TEZRTE X 4
D:0<r<a,—oc0<y <+

B8k, H1 Peano fAAEMEERE, A0d (0, yo) IR M ZAFAE. oA A AT Al 2 PE— ).
B 1 (), da(a) RZWHMERBEI P NAITHE, 2 r(z) = ¢1(x) — ¢o(z), W x> 0 K,

()] = 164(2) = ()| = 12, 61(2)) = (. a(a))] < L1n(@) = Bo()] = Lo,
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z—0+ z—0t z—0+
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AR, Zo3E (0, yo) HOMR I 7 7E B —, JF ELAT LU S D MRS, Bk A
y = o), FiE y = o(x) XN [0,a] EAFLE. HEIEMINTEAERE, T4 y = 6(c) 7€ [0, R)
FAE AR 2 = 2 g = p(a1), REBESSE (21, y1) MRREATE [0, ] FAEE. R, B

2
Wy = ¢(x) MEKAGATIXEA [21,0), b < a. X} z € [x1,)),

q
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r€[x1,b
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H Gronwall ANZEE115
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MY z € [xy,b) B,

q(b—=1)

0(x)] < |yi] + |o(x) —1n] < |pa] + M —x1)e =1 .
BT o) 76 [o,0) LA, ELETTEME] ¢ = b &b, BME R,
v b A I RE K 1A [0, o] ERAFZE FLIE— 1. 0

SIRR 3.4.4 BIREHK f(a,y) EARHRO0< v <a,—00 <y < +oo L#ELE AT ¢(z,8) R A
Ry = flo,y) HRAEEM ¢0,8) =& M. #t—%, Bk ¢(z,) £XH [0,7) EFE,
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(1) lim ¢(z,&) AR, W y=¢(z,&) TUERFE 2 =T,

@ lm (. ) = +oo:
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o(x) < P(x), x9<x<h
o(z) =2 D(z), a<z < xp.
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y(mo) = Yo,
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AT (b (2)) —BOBIE] o). BA fla,y) —en, < Flo.y) < Flo,y), BB LHEm

bn,(2) < P(x), T > 20,
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4 j — oo RIMSIE. O

y = f(z,y),
y(zo) = Yo-
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SR 3.5.1 = JEAT(E |5 AL
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B ZATEE A AR y = Z(x) GRAE y=W(x) 210 7T LM, B THE—#
J

|21 — x| < h, W(r1) <y < Z(x1)

BIR (21, 4n), BAEFIRAE |2 — 20l <h EEDH AR y = ¢(2), HE ¢(1) = y1.

y = f(z,y),
y(%) =Y,
HT f 7 D biEg e, 2 (v, ) BRI E, Hof L s D ik 5.
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y
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0
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SIEE 4.3.4 (1) K% 7 B4 7 R A1 19 B0 40 4 X8 AT 16 3% 5 3 B 3

y =2z + wy?, . Oy
* o

R fla,y,p) =20+ py? 16 (v, y, p) € R® F#ELE, EARWEE LT y, u #HHE
B, HEH A7, y=y(z, p) KTz, p ZATHH.
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PRl Y = Ay + F(o) B AR 6 B u b 6Tt 916 () R
j_?; — A(a)y + ) B, FHEX n+ 1 MAERIE L.

FRIIERE:, B LR PERISE, MIAELER AT o1, e, 172

ca(yr + @)+ + cpn(yn + @) + cny1d* =0,
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=
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e gy = ™ cos 2x + isin 2x

3cos2x + Jisin2x

QIEGE Sy
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THELATRAERE A = ( 01 1) ARHEE A =1, Ao = — 1, XL AHFAE )

o COSX +1sInzx
133€ _
(— sinx +1cosx)

cosx sinx
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—sinx cosx
T R 5 R R AR SR IR G MU T RE A IR AR @ ().
% ¢ (x) = D(x)c(x), Hh e(x) ZEEI|FE. N

= ((r)e(r)) = A@D()e(r) + F(x),
o Fla) = (tan T — 1) "
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d%(@(x) (z)) = ¥ (2)c(z) + D(z)c (z) = A(z)P(2)c(z) + P(z)c(z)
IR A i)
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sinx cosz tan x
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CoS T + — COSTg —

COs T COS Xg
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ey = 0 32— AR5

sinx

sin xgcosx + tanx — cos xgsinx —

¢*(x) = P(w)e(x) = o cosz
2 —sinxysinx — cos xycos T —

COS o

WO 25 AR TR A 7 R 4L B A

sinx

€1COST + cosinx + sinxgcosx + tanxr — cos xpsinx —

¢(z) = P(z)c+ ¢*(x) = ‘ . ST
—cysinx + cpcosx + 2 — sinxgsinx — cosxgcos T —

CoS T
1

COS X

(¢1 + sinxg) cosz + (02 — COS Ty — ) sinz + tanx

—(c1 +sinxg) sinx + <02—cosx0— )cosx—i—2

CoS X
A ey, e NAEEFEE. BSOS AN
Y = €1C08T + cosinx + tan x,

z=2—csinT + cycosx,

H cp, o AIEEFEL O

SRR 5.3.1 (4) KEMH T2
y' +y=4sinx.

B PR TR v 4+ y = 0 MARHEFER N2+ 1 =0, FHEIR Y A =1, 0 = — 1. Bk
CE—NREARMMAN cosy, sina, BFN y = ¢ cosz + cosina, HH ¢, co MEEFE AT
25 AR FFIREAE T TR — DR ¢ (2) = 1 () cos  + co(x) sinz. N
¢*'(x) = —c1(x) sinx + co(x) cos(z) + ¢ () cos z + dy(z) sin z,
S
¢ (z) cosz + cy(z) sinz = 0,

7l

¢*"(x) = —c1(x) cosz — co() sinw — ¢ (z) sinzx + ¢4 (x) cos x.
¥ ot 5 ¢ KA T iEmA

—ci(x)sinx + ¢4(z) cosz = 4sin .
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H UL A5
c1(x) =sin2z — 2z, co(x) = — cos 2z,
BT — AN
¢*(z) = sinx — 2z cosx.
WP 45 U R IR R Y

Y = C1C0ST + cysinx + sinz — 2x cos x,
A ey, e NAEEFE R BRSO/ E N
Yy =c1co8T + cosinx — 2x cos x,

HA ¢, cp WAEREHHL O
SRR 5.3.1 (6) KEMH
y' =2y +y=6xe".

R ST TR o — 2y +y =0 BIRFIETFEN A2 — 20 + 1 = 0, FFIEAR N 1(2 H).
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RANTTREA] 15
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20=0 b=0.
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HA ¢, e AEEFEL O
SIER 5.3.2 (3) FIA#30% Bk KA A F 2
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y' —y=a"1t—2273

B RGN TIRE " —y = 0 BIRFETT RN A2 — 1 = 0, FRERR A = 1,0, = —1. [k
B NEARMRHN e, e WG ARTFIRENER IS T RE I — MR

¢*(x) = c1(z) e +ca(z) ™,
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HoAr ¢p, cp AERHHL O
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% [s* () + (2)] = 2[s(x)s'(x) + c(2)c (x)] = 2[s(z)e(x) + c(x)(—s(x))] = 0,
Bl s%(z) + *(x) = s%(0) + *(0) = 1.
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s REBEIA 105
4) HF s(z) = —'(z), RFEEH c(z) L 4r BEW. & h(z) = —c(27 — ), W]
W(z)=d@2r—1), h'(z)=—c"2r—2)
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v RTINS
V*(u,v) = (2u — u?) v+ v (u* — 2u) = 0.

w Q= {(u o) lu<2}, W VA Q ERIEEW. FItEEM2E Lyapunov 1E R E K. 1M
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SRR 9.2.8 F My T AEA

8%

lim ((111<t) + agg(t)) =b>0.
t—+o00

LB %5 R AT £ Lyapunov iE 774 5% 8.

MERR HUE e > 0, AHMER 6 > 0, SAFELMETE RPN (21(8), y1(t) 5 (2(t), ya(t)), EAT
T 2 \/ (2:(0))2 + (y:(0))2 < § (i = 1,2). B Liouville A3, XA Wronsky 175120

6) = WOy ( [ fans(s) + ()] s ).

HEE, lim yxl( )yQ(t) —za(p ()] = lim [W()] = +o0. XU E i =1 8¢ 2 1524 ¢
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SR 7.2.4 IR FEFRE WML 7 E W Sturm-Liouville i 18 |9 #1
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=0.
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(i (2) = Unyr (2)| <&, Vz e, Vp>1.

K] {un) 76T F B0, B up = w. BTRHMER B(a,r) C Q, B

n(z) = ][ s

= dS(vy).
u(x) Jém,r)“(y) v)
NH—FOEL T w € C(Q), B u & Q LB AR 2L O

% n— oo LA
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SIRR 2.12 % u(x) 22 B(0,Ry) LHEMEE, X F R € (0,R) it

w(R) = sup v — inf w.
(#) B(O,IB{) B(0,R)

(1) #|f Harnack ©~% X iE8H: F& ne (0,1), /%
w (%) < nw(R).

(2) R sup |u(z)] < My, MEEFEHK o €(0,1), C >0, R
B(O,Ro)

W(R) < C(My + 1) (R%)a, Re(0,Ry).

MERR (1) & w(z) = u(z) — B(igl};)U(x), M w 42 B0, Ry) EHIHESIHFIREL. X R € (0, R,

* B <O, g) izH Harnack A%, &

R+2\"
sup wg( +2> inf w=3" inf w.

B(0.5) R-3%) 8(0%) B(0.5)
Hp
isup u— inf ué(i—) inf u
3 B(0,2) B(0.5) 3" B(O.R)
ESYli
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R log, 3,3{—711
(Mo +1) (_> _

<
< RO

)
4
ﬁﬁ% R = RO HTJ‘,

9
(A)(Ro) < 2M, < Z(M(] + 1),

REXHER R € (0, Ry #H

3n
3n—1
SIER 2.18 ki1 A AR

HA o = log,

€ (0,1). O

—AU = f(l',y), (l’,y) € Qa
u’BQ :g(x,y)
# Green %, H F
(1) @ 2 E¥-FmE.
(2) Q % —ZIR.
(3) QRHFHXHE {(z,y) eR* |z eR,0<y <1}, HF | HEFHK.
WERR (1) G(z,y) =T(y—2) =T (y — 2), K 2 = (21,22), y = (y1,42), T = (21, —22).
(2) Gz,y) =T(y—2)-T(y—2)+D(y+z)-T(y+2), HF z = (21, 22), y = (41, %2),
T = (v1, —T2).
(3) iz, = 7+(0,2nl),z} = 2+(0,2nl),n € Z, M G(z,y) = Z D (y—ap) =T (y+z,)]
neL
O]

@ (B 2.27) Bk weC(Q)NC (Q) (i=1,2) HRE=UEFHA

—Au; + ci(x)u; = fi(z), v € Q,

8ui
ov

+ a,.<x>uz} ~ gi(a),

[2/9]

He v & 00 WEMSERE R ci(v) 20 BAR, ai(z) > ap > 0, N4t

max |u; — ug] < C (max]gl — g2| +sup | fi — fo| + max|a; — as| +sup | — 02|)
Q o0N Q o0N QO

ﬁij—, -;EEEF' C %{X{Kﬁﬁﬂ:éﬁé& n, oo, Q E/‘]:Etl:?é d %U G1,G2,F1,F2 E’l‘]%’#{, 33% Gi =

% 7E: % ) :172
max |g;(z)| sgp\f(:v)! i
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JERR W w = uy — ug, W w W A& IUAH W) @

—Aw +c(v)w = fi — fo+ (2 — c1)ug, T € Q,
ow
{——l—ozl(x)w]

By = g1 — g2 + (2 — a1)us.

o0N

HERE 2.26 AT 54d T
max |w| < C} (max lg1 — 92| + max |(ay — aq)us| +sup | f1 — fo| + sup |(¢; — 02)u2|>
a a0 a0 Q 0
<Oy (max lg1 — go| + max |as — aq| max |ug| 4+ sup | f1 — fo| + sup |c; — ¢ max |u2|) ,
a0 a0 Q Q Q Q
Hrp O BAUVRIT4E8 n, ap A1 Q WEAR d I EL BHxis e 2.26 nf 154511
m@X|uz| gcl(Gl_‘_E% 7’:172a
Q
T & oAt 1
max |u; — ug| < C (max]gl — go| +sup|fi — fo| + max |ag — as| + sup|e; — 02]) ,
Q o QO o0 QO

Hrp C RAUKI T 420 n, ap, Q WEAR d 1 Gy, Gy, Fy, Fy B O
SR 2.21 B ule) € C (9) NCQ) REEIAHE

—Au+ c(z)u = f(z), x € Q,

u|aQ = 0

max [u(z)] < — sup |£(2);
Q C Q
(2) WX c(z) =0, N
max |u(x)| < M sup|f(z)],
Q Q

HE+ M EHBT QWER d;
(3) WX c(x) <0, KFERFIHHA LA JAEG T — AR



%3 BB IR 116

SERE (1) BJHE

maxu(z) < lsup|f< ), mgx(—u<x>><isup|f< ).
Q Co Q Co

ERE —u R €M@ f(o) Bs —f(e) JFRIME, R R FHIE B — )& o 1
zo € Q WIXBIEAE Q FIEKME. 5 xo € 0, WH ulsq = 0 %1 maxu( ) = u(zo) = 0, Z5i
HIE. £ o € Q, M Au(zo) <0, I

Sup [f(@)] = |f(z0)| = f(x0) = —Au(xo) + c(xo)u(wo) = c(x0)u(0) = Co mgxu(ii)-

WS AHIE.

(2) RGO € Q. 4 v(z) % M ue) = (& — o 1) ofa) TEE O
5

Au= —2nv — 4z - Vo + (&* — [z]* + 1) Av,

f(@) = —Au+c(z)u =2nv + 4z - Vo — (& — |z + 1) Av+ c(2)v (& — |z]* + 1) .

WA v 9 A T ) R
—AU+CP4:BT|V2UH+ (c(x)+%)v:%, x €,
v]ga = 0.
TUE
masv(r) < T sup ), max(-ew) < T up )
Q 4 Q [9) 4

HRE —v 2 EITRR f(x) B3 —f(x) JFRIE, BIE R FIE LS —X W o £ 20 € Q
IR EAE Q ERERKAE. 3 2o € 09, WH v]pg = 0 %1 maxv(x) = v(wo) = 0, G5WAFIE.
# wg € Q, W Vo(zg) =0, Av(zg) < 0. NGB v(zg) =0, N

WO i)
d? — ’130|2+1 - d? — ‘$0’2+ 1

sup | f(x)] >
= —Av(zp) + (c(xo) + m> v(zo)

2nv () 4
>
TP 1”@ )

i1

&1
max [v(z)] <
Q 4

sup | f ()],
Q
BT

max u()] < (@ + 1) max [v(z)| < L sup ()]
Q Q Q
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n

(3) M Q= (—vnm,v/nm)", cz) = -1, f(x) =0, W u(z) = Hsin% Fe 12 1H i) it
k=1

{Au+u0, x €,
ulon =0
(RIf, 5w 7E Q EAEAE, RIANH & iR s Bl 1T O
SRR 2.25 B QCR* BE—MHRAFE, wi(z) €eCP(Q)NC(Q) (i =1,2) HREMIEAA
—Au; + ¢i(x)u; =0, = €,

{ Ui = i, x € 0.

WR ey(z) = ci(x) 20, g1(x) > go(z) >0, M
uy(z) = ug(x).

MERR SBUEBHTE Q F us(z) > 0. HAR, M —uy WL FEFRITTE, B co(z) = 0, HIGHR
w(x) = ug(w) —u (), W w LD E S

—Aw + Cl(.T)U) - [Cl(x) - CQ(I)]UQJ YRS QJ
w=gs — g1, x € 0.

KA ci(x) = 0,[ci(z) —co(z)] < 0, HFWMERETIE Q F wkx) <0, BN w £ Q
FAAEIEW S KA, W w 7E 0Q ERBEIEKE, X5 wn = ¢ — g1 < 0 FJE. W

uy(z) = ug(x). O
S 2.28 Bk QC R E—MHAITE, u(z) € CX(Q) NC (Q) & Z M A
{Au—l—u3u0, x €,
uloo =g
#— M ER: 40 maxlg(@)] < 1, T max u(@)] < 1

ER 4 u {5 00 FAEIGTE T EIREKE, W max|g(o)| < 1 AR maxu < 14 u 76 0
B g MBI TE O BRI, T Au(zo) < 0. T4

Au(z) = u(zo) [(u(z0))* —1] <0,
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LT W w(xg) > 1 AL, # max |u(z)] < 1. A —u R v R L LG minu(z) >
0 0
—1. # max |u(z)] < 1.
0
SRR 4.15 W HEE @ € CP(R), ME a € R H |o| =1, U ®(a-x+at) #HE n EHNF1E
Uy — a*Au =0,
\ 0? o \ \ \
X2 a>0HFH v=(v1, ,2,), A = a2 Tt o B E) J7 A W A T A AR A T
1 n
T

WERR % a = (aq, -+ ,ap), 18 u(z,t) = ®(a -z +at). H

uy = a*®" (- +at), Upa, =2 (a-x+at), i=1,--,n
K Ja| =1 A1
uy — a’Au=a*®"(a-z+at) (1—of — - —al) =0,
B ®(a -z + at) EHFE uy — a*Au = 0 [ O

SRR 4.24 A8 L[ A

(

Uy — Ugy + U +up, =0, (x,t) € Ry x Ry,
u(z,0) = ¢(x), x>0,
u(z,0) = (), x =0,

| u(0,t) =0, t>0

BT AR RIT R RKAR? A A7 1R A AE 2k SRR 2 0 5 19 AL

BB N w(a, t) 5 u(—,t) WRRITTREARE, PreAAGE B XTI R AR FIR] 6 — 07 +
O+ 0p = (0 + 0) (O — O + 1) REIFTTRED AP — B J7 FEHIE 7] il

(

U + Uy = 0, (z,t) € Ry x Ry,
uw(z,0) = p(x), = =0, (E1)
| u(0.8) =0, t>0.
5
vy — vy +2 =0, (r,t) e Ry xRy,

(E2)
v(z,0) =Y(x)+ ¢'(z), x=0.
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Xﬁ?ﬂﬁlﬂf@ (E2> 5 %Eﬁ (xo,t()) € R+ X RJr E‘Jfl%‘ﬁéﬂé SCl(t) =Xy + t(] —t J:, jj%%’ﬂﬁy‘j

d
&v(xl(t),t) +v(x(t),t) =0,
v(21(0),0) = v(xo + o, 0).

v(wo,to) = [¢' (w0 + to) + 1h(z0 + to)] 7™,
T
v(a,t) = [¢'(x + 1) (@ +t)]e .

XIHME T (EL) , 3 to > xo B, I (w0, t0) BIFHELON 25(t) = xo — to + ¢, FERRFEL LT
Ve

%u(xg(t), t) = [ (zo — to + 2t) + Y(zg — to + 2t)] e,
u(0,tg — zg) = 0.

w(o, to) = / [ (w0 — to + 27) + (g — to + 27)] e dr

to—xo
1 to+zo ’ T+tg—zg
—5 [ @ e an
to—xo

Bty < xo I, I (20, t0) HIRFIEZN 4(t) = zg — to + ¢, FEIXFFAELL IR N

U(.ﬁEo — to, O) = gO(.To — to)

d
{ Eu(xg(t),f) = v(wa(t), 1),

1S
to
’U,(LUO, to) = (,0(560 — to) -+ / [QOI(SL’O — to + 27’) + w(xo — to —+ 27’)] e T dr
0
1 [®otto P
-t 43 [ )+l T dr
xo—to
[ild
1 t+x riea
5/ [0 (1) +9(1)]e” 2 dr, t>z>0,
u(l‘, t) = t—x 1 T+t
ol —1)+ 5/ W) +um)e "5 dr, 0<t <
r—t
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SIRR 4.27 KAE JE L

(
Uy — Uge = 0, 0< x <H,

u|r=t = ¢(t)7 t = 07

Ugloo = (1), 3= 0.
\

WE o(t),y(t) FHE [0,a] (a>0) £ E, RGN E AR E R
g Wou(r,t)=Fx+t)+Gx—t), U

F(2t) + G(0) = (1),
F'(t) + G'(—t) = ¥(t).

s
F = (3) - 6o
60 = [ vierar+o (=) - o(0) + G0)
il
w(w, £) = ¢ (‘” : t> _G0)+ Omw(—f) dr+ ¢ <t - x) — 5(0) + G(0)
=s0<x;t> +<p(t;r) — ¢(0) —/Otxw(f)df
WREXIN {(2,t) |0<t—2 < a,t+2< 2,0 <z <t} O

S8R 4.39 WHH u e C2 (@i) # B Cauchy #1187 &

(
uy —a*Au=0, (z,t)€Ry,

u(z,0) = p(z), = €R?

u(z,0) = Y(z), = €R?

Hba NEFHK, o(x),v(x) € C° (RY). IEH: FEFH C, BEXTHAW (x.1) e RL, &

i

~1 0

u(,t)] <

IERR A o(2), ¢ (z) € C° (R®), FTLMELE R > 0, 324 |2| > R I ¢(z) = o(z) = 0, I
F1E M > 0, 115

lo(@)| < M, (@) <M, |[Ve(@)| <M, VreR’
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i Kirchhoff 2415
1
u(z,t)] <ﬁ/ o) + Vo)l - ly — =] +tl(y)]] dS(y)
dmat OB(z,at)
M 1 +1
M (5+5) asw
dma OB(z,at)B(O,R) \l t
7 o G 54)
= —+(I+1 1 0,R dS(y)
dma?t [ OB(z,at)NB(O,R) \ T el
1
+ / (— +a+ 1) Lic(Rr,+o0) dS(y)}
8B(z,at) B(0,R) \
M 1 1
< 57 ax ¢ sup da’t? (— +a+ 1) . sup 4rR? (— +a+ 1)
dmat t€[0,R) t te(R,+00) t
< M ma {4 a’R[1+ (a+1)R], 47 R? 1+a+1 }
<—— max {47 A —
4dmat R
_ MR[1+ (a+1)Rlmax {1, 5
— p .
L]

SRR 3.18 (4) & Ay, Ay NEE. A% & E KT R A B A
(

Up — Uge = 0, O<x<m t>0,

u(z,0) =0, 0

/N

T <,

uz(0,t) = Agt, uy(m,t) = Ast, ¢t >0.
Ay — Ay

i % v(x,t) =u(x,t) — 5

ta® — Agtz, N

( Ay — A Ay — A
Vg — Vg = 2 L 22 1$2—A1x, O<zxz<m t>0,
T T
v(z,0) =0, O0<z<m,
02(0,t) = vy (m, t) =0, t>0.
\

FRIEE N, = n®, N IIRFERECN X, (z) = cos(nz), n=0,1,2,---. Bk T, 3 & HIE 7] &

"

Ay — A
y 9 2 175—%142—%/41, n:O,
LOFRO = 214 - (174
5 , n = 1.
™

T7,(0) = 0.
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AQ—Ath_ﬂ'<2A1+A2)t, n:(),

L) =4 9 A7T_ 1oy

4

(1 — e’”Qt) , n=>=1.

™

[

Ay — A >
u(z,t) = 2% “ta® 4+ Artr + Y X (2)T,(t)
n=0

— Ay — A 241+ A
:—A2 A te? + Ajtx + 2 142 _ m(24: + 2)t
2 2T 6

+ i 2[4 :T(_l)nAﬂ <1 - e_"2t> cos(nzx).

nt

SIS 4.40 (2) AABEEEE KRBT RS F M
4

Uy — Uy = 0, O<z<lI,t>0,

\ u(z,0) = z(z —21), w(x,0)=0, 0<z<],

u(0,t) =0, ug(l,t) =0, t>0.

\

2
1 w2

ﬁ%ﬁ@%:@_Q

5 p,mmm%ﬁ@ﬁ%xszﬁm@;i__
Xo(w) XRIF T, (t) A

T, (t) = A, cos ?t + B, sin ?t,

/\I:i:] l

/ x(r —20) X, (z)dx 9

0 41
An = I - 1\3 3’
X2(z)da (n=3)"m
0

ifi B, = 0. #&

412 & 1 — 1)t —1

u(r,t) = —— 3 CO8 (n=3g)m sin (n l2) o
™= (n— 5) !

SIEE 4.41 (3) & A ATHH. FABEEERETRAAK

U — Uy = 0, O<x<l, t>0,

122
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2

i % v(x,t) =u(x, t)—Al—2,)J

(
2A
Utt_vxz:l{, O<3§'<l,t>07

§ v(z,0) = v(x,0) =0, 0<z<I,

v(0,t) =v(l,t) =0, ¢t>0.

\

1

1 n——)wx

2 2
FHE N, — (0= 1) T, WA EON X, (0) - on BTRTE o
24
2A/ Xl _1)n+184
W) =7 / ) 2n—1)7rl2
X2(
Eji:a
_ L r (n-YH-mr (1324 _ (n—1)mt
To( _\/)\_n/o fn(t) cos 2 l dT_(2n—1)37r3 sin l2 :
[

2 > _1\n _ 1 _ 1
Al_:;c Z 32A(—1) sin(n 2)7rtCOS(n 2)7mc'

u(z,t) = — (20— 1)? l l

O

SRR 4.34 A FEETERILHA— R EFETH R ZRF = U8 FAB R 6 F AR B —
HE.

MERR BIIEIAAA 7]

Uy — @ Ugy = 0, (x,t) € (0,1) x (0,7,

u(z,0) = u(x,0) =0, x € [0,1],

(=t + o) [y=0 = (ug + Bu) |z= =0, t € [0,T]

! @2

E(t) = —/ [uf(m,t) + azui(x,t)} dz + > [auQ(O,t) + 5u2(l,t)} , te€]0,T].
0

m E0)=0, HXl te (0,7), &

! 2
E'(t) = —/ (2upuy + 20°uguy) do + % [2au(0, t)us (0,t) + 28u(l, t)u(l, t)]
0



%3 BB IR 124

/l (wuy + auzug) dz + a® [au(0, t)u(0,t) + Bu(l, t)u(l, t)]

!
/ (Ut + Uptlny) da + a® [ug (0, 8)us (0, 1) — ug (1, t)us(l, 1)]
0

l
=l
[/ Uy ), dx—utuz‘ 0}
0

Bt E(t) = E(0) =0, t € [0,T]. ¥ w, = u, = 0, BLIUAE 7] 8 A A F M. O

SI%R 4.38 % © #ué@( )%ECw@y@ﬁﬁﬁ

(

Uy — *Ugy = 0, (x,1) € Ri,

u($’0> = 90($)7 r €R,

u(z,0) = (x), z€R,

\

B a HEFERK, o(x),v(x) € CC(R). ITLHEFrEMHEE 2 Al 4
1 [+ a2 [+
k(t) = —/ ui(z,t)dz, pt) = 5/ u?(x,t)dx.

1IE BH ;

(1) k(t) +p(t) £5 t TFEEK;
(2) 4t R A, k() =p(t).

WEBR (1) % E(t) =2[k(t) + p(t)] = /+<><> [uj (z,t) + a®ui(z,t)] dz, W

+oo +o0o
E'(t) = / (2ututt + a2uxumt) dr = 2a2/ (Uptlpy + Uztiyy) d

—00

r=-400

+o0
= 2@2/ (wuy), doe = 2a utux| =0,

—0o0

W E(l)=E0) 5t K.

(2) BA p(x),¥(z) € C(R), ATLAFAE M > 0, 45 supp p Usuppy C (=M, M). 4
t> % N, B (2 +at) — (z —at) =2at > 2M "Wl z+at 5 x — at WH—NAE (-M, M)
.l d’Alembert 2 A5

+00 +00 +00
k(t) == { V?(z — at) do + / Y}z + at)dx + 2 Y(z — at)Y(x + at)dz

o0 —00
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CL2 o0 +o00 +00
+ 5 [/ ©?(r — at)dz + / ©?(x + at)dx — 2/ ' (x — at)p'(z + at) dzx

o0 —00 [e.9]

=3[P+ e @r] dr = 580 = 3h0 + 500,

PRIt ¢ > % i, k(t) = p(t). O

SR 3.3 (2) KUAT B# Fourier # 4 #:
F(\) = e(moXHibMe)t gt S 0 2% ac R, bcc R HEH.

fi# F(\) I Fourier 1748t

- 232 . ECCIE
F(JJ) — /e( a‘*\ +1b>\+c)t . e27r1)\:v d\ = ect/ e~ @ tAZ+i(bt+2mz) A\ d\
R R

_ (bt+27rw)2 2,12 — T 1 _ (bt+27r:t)2 2
= e W/e—a SR = RN - el ST
R a\/f R

% et (bt-t2ma)?
=Y > e 4a2t

a
SRR 3.4 (1) AR Fourier % #e 5K ff LU T < #% 19 AL

Up — @y + buy + cu = f(x,t), (2,t) € RZ,

u(z,0) = p(x), z € R,
H¥ aeR, bceR Z¥FH.
fi# 1F Fourier A2 #1532

Gy 4 4m2a* €% + 2mibEt + civ = f(€,1), (€,t) € R2,

a(§,t) =p(§) exp (— /t (47r2a272 +2mibr + c) dT)
0
tA, x—t42222'b d)d
+/0f(§T)ep(/T(7ran+7r1n+c)n T

t
B (@(6) + / fA(g 7—) Q%TB—HFM#JFCT dT) e 4773'12 t3—mibt2—ct
’ .
0
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FAE Fourier 484, 15 3

a2 H .
u(x,t) :/ ( / f 3+7r1b7— +cr dT) e~ AmaZ 43 ribt? —ct+2miz dg

2 .
— e 4"“ tB—mwibt2—ct ((p(l‘) +/ f(]},T>e47r3a T3 4mibr34er dT) .
0

SJE 3.25 & v € C*H(Qp) HR
v, —a’Av <0, (z,t) € Qr,

oo Qp EERGTROTHE, £F Qr=0x(0,T],a>0 HEH.
(1) IEHA:

max v(x,t) = maxv(x,t).
Qr 0pQr

(2) o R>RELEIRHEH u £ Qr EHEERFTE.EH: v=0(u) £ Qr £
T EW TR
(3) Wu i Qr LHEMNFE. EH: v=0a?Dul® +u? & Qr EEAFTEHTHE.

HWEBR (1) 4 M = maxu,m = max u, W M > m. FARiE, B M > m.
Qr

® #F v, — d®Av < 0, WHFTE (v.,t.) € Qp, 8 v(x,,t.) = M, W Vo(x,,t,) =
0,v4(4, ) = 0, Av(zy, t,) <0, B (v, — a*Av) (z,t,) >0, FJE.

@ #Fvi—a*Av <0, % w(r,t) =v(x, t)—ct, e > 0. M w,—a*Av = v;—a*Av—e < 0,
H @ %A

max(v —e7") < maxw = maxw < maxuv,
Qr Qr Ir Ir

max v < max(v + 7).
Qr Ir

L= 0", 4 M <m, 5B M >m FE.
ZELTHI M = m.
(2) B w —a*Au =0 "15

v — Ao = ¢ (uuy — ¢ ()| Vul? — 29/ (u) Au = —a%¢" ()| Vul’ < 0
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Ve = 2a2Vu . Vut -+ 2ututt,

Av = A (a®|Vul|® + )

v — a2Av = 2a®Vu - Vg + 2upuy — a*A (CL2|Vu|2 + uf)
Z (247 Vg, |” + 2a*Vu - Vig,s,) + 2 IV 4 2u Ay

i=1

= 2a*Vu - Vu + 2uuy — a®

< 2a*Vu - Vg + 2upuy — a® <Z 203V u - Vg, + 2utAut>

=1

= 2a’Vu - (Vut —a? Z Vuxx> + 2uy (ut - aQAu)t

i=1
=2a°Vu -V (ut — azAu) + 2uy (ut — a2Au)t

=0.
[]

SR 3.26 %X Qr = {(v,1) | 0<2<,0<t< T}, T =0,Qr BMMIALF. BRi%Xuel>(Qr)N
C(Qr) R#FE

U — Upe = u, (2,1) € Qr

By . BT R M >0, #18

1E BH

WERR % w = e " u, NI

w, =e" (ug —u) = e MUy,

Wy = € Ugy

Wy — Wy = 0.
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H FATT R AR AR S 2

maxw = maxw < M,
Qr r

M

U(l’,t) < Meta (l’)t) € QT-
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